

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

لاہور ۲۲ مئی (بذریعہ فون) گزشتہ رات دیر تک حضور کو عینہ نہ آئی۔ اس کے بعد آگئی۔ کل دیر تک حضور کو اخصابنی ضعف کی تکلیف زیادہ رہی۔ اس کے بعد اللہ تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ طبیعت بہتر ہو گئی۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

صاحبزادی سیدۃ امہ النور صاحبہ کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور ۲۳ مئی۔ آج صاحبزادی بیگم امہ النور صاحبہ کی طبیعت بظرفہ ندرت اچھی رہی۔ البتہ کچھ بحیثیت کی شکایت ہو گئی ہے۔

اجاب جماعت التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ صاحبزادی صاحبہ کو جلد کمال صحت عطا فرمائے۔ آمین

کتاب کی ضبطی کا حکم غیر منصفانہ اور مذہبی مداخلت کے مترادف ہے

پاکستان کی قومی اسمبلی کے دو معزز اراکین کے احتجاجی تاملہ

سرگودھا۔ پاکستان کی قومی اسمبلی کے بعض معزز اراکین نے بھی حضرت بانی مسلمانوں کی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی کا حکم واپس لینے کا مطالبہ کیا ہے۔ چنانچہ اسمبلی میں سرگودھا کے جناب ذاکر قریشی صاحب اور جناب خداداد خان صاحب نے صدر مکتبہ فیڈریشنل محمد ایوب خان اور وزیر معزنی پاکستان جناب ملک امجد صاحب کی خدمت میں جتنا راز لیا ہے ان کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

جناب محمد ذاکر قریشی صاحب نمبر ۱۱۱ اسمبلی

"حکومت معزنی پاکستان نے کتاب موسومہ "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کرنے کا جو حکم صادر کیا ہے اس کے ضمن میں درخواست ہے کہ یہ حکم فوری طور پر واپس لیا جائے کیونکہ یہ حکم مذہبی مداخلت کے مترادف ہے۔"

جناب خداداد خان صاحب نمبر ۱۱۱ اسمبلی

حکومت کا حکم جس کے ذریعہ کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کی گئی ہے غیر منصفانہ ہے۔ اور مذہب میں مداخلت کی حیثیت رکھتا ہے درخواست ہے کہ اس حکم کو فوری طور پر واپس لیا جائے۔"

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۲

۲۴ ہجرت ۱۳۸۲

۲۹ ذی الحجہ ۱۳۸۲

۲۳ مئی ۱۹۶۳ء

۱۲

ہمیں حضرت بانی سلسلہ احمدی کی کتابیں پڑھ کر ہی قبول اسلام کی توفیق ملی ہے

حقیقت یہ ہے کہ آپ کی کتابوں نے مغربی ممالک میں اسلام کے حق میں ایک نیا ماحول پیدا کیا ہے

کتاب کی ضبطی کے خلاف جماعت احمدیہ مغربی جرمنی کی طرف سے زور احتجاج

ہم لوگ بذریعہ ڈاک مورخہ ۸ مئی ۱۹۶۳ء کو امریکن ڈیپارٹمنٹ میں جماعت احمدیہ مغربی جرمنی کا ایک غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا جس میں حسب ذیل قرارداد متفقہ طور پر منظور کی گئی:

توجہ۔ ہم احمدی مسلمانوں سے جو مغربی جرمنی کے باشندے ہیں۔ یہ خبر آ رہی ہے کہ درود اور اخوس کے ساتھ ساتھ یہ کہ حکومت مغربی پاکستان نے ہمارے پیارے اور مقدس امام حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کر لی ہے۔ یہ کتاب پہلی بار ۱۹۵۹ء میں شائع ہوئی تھی۔ اس کے بعد سے اردو اور انگریزی میں اس کے متعدد ایڈیشن منظر عام پر آ چکے ہیں۔ برصغیر کی ریگلاؤنی حکومت نے جو اگرچہ ایک عیسائی حکومت تھی۔ اس کتاب کو بھی بھی قابل ضبطی نہیں سمجھا۔ یہ اس واقعہ بہت افسوس ناک ہے کہ سب سے

سکندے نیویا میں اسلام کا پیغام پہنچانے کی خاطر سویڈن کے ایک نو مسلم کی قابل قدر خدمات

جناب سیف الاسلام محمد آرکن سویڈن کے ان مخلص نو مسلموں میں سے ہیں جنہوں نے بانی سلسلہ احمدی علیہ السلام کی کتاب کا مطالعہ کرنے کے نتیجے میں عیسائیت ترک کر کے قبول اسلام کی توفیق ملی ہے۔ آپ فدائی قسم کے نو مسلم ہیں اور وہاں ایک انگریزی مبلغ اسلام کے طور پر بہت قابل قدر خدمات سر انجام دے رہے ہیں آپ نے پچھلے دنوں میں معمول سکندے نیویا کے واحد اسلامی رسالہ "ایچو اسلام" (Echo of Islam) کو شائع اور تقسیم کرنے کے علاوہ وہاں کے اخبارات میں اسلام کے خلاف عیسائیوں کے متعدد مضامین کے بدل جوابات شائع کرائے جو تمام تحریکات بانی سلسلہ احمدیہ کے پیش کردہ دلائل ہی جتنے دہل کے نو مسلموں نے آپ کی اکتساب میں عید الاضحیٰ کی نماز ادا کی جس کے بعد آپ نے خطبہ دیا۔ علاوہ ان کے آپ مقامی نو مسلموں کی تربیت کا ذریعہ بھی برقی مندی سے ادا کر رہے ہیں۔ اس سال آپ رمضان شروع ہونے سے قبل سویڈن سے روانہ ہو گئے تھے آپ کے تمام بزرگوں سے رہیں رکھے اور مضامین کی خصوصی عبادات میں شریک ہوئے۔

روزنامہ افضل بروزہ

مورخہ ۲۲ مئی ۱۹۲۲ء

موجودہ عیسائیت کس طرح زہلو پڑ رہی ہوگی

(۲)

گذشتہ ادا میں ہم نے "رسولوں کے اعمال" کا ایک حوالہ نقل کیا ہے جس میں "تقیوب" نے کہا کہ

پس میرا فیصلہ یہ ہے کہ جو خیر توں میں سے خدا کی طرف رجوع ہوتے ہیں ہم ان کو تبلیغ نہ دیں مگر ان کو کچھ بھیجیں کہ بتو کہ حکومت اور حاکماری اور لکھی گھونٹے ہوئے جانوروں اور بوٹے پر ہیز کریں کیونکہ قدیم زمانہ سے ہنر مند ہیں سوئی کی قرینت کا مادہ کی بریلے ہوتے چلے آئے ہیں اور وہ ہر سیت کو خداوند خانوں میں ملانی جاتی ہے۔

(اعمال ۱۵-۱۶)

اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ کثرت گروہانہ خیر توں کو باطل آبادی دے دیا جی اور شریعت کی پابندی سے انہیں معذور کر دیا تھا۔ مندرجہ بالا باتوں کی پابندی بھی محض یہودیوں کے ڈر کی وجہ سے لگائی گئی تھی۔ ورنہ حقیقت میں انہوں نے شریعت کو باطل ترک کر دیا تھا۔ اگرچہ وہ عیسائی جو یہودیوں سے آئے تھے شریعت کے پابند تھے مگر بعد میں تمام عیسائی ایک رنگ ہیں رنگ گئے تھے اور شریعت کو باطل ترک کر چکے تھے رفتہ رفتہ اس کا نتیجہ یہ نکلا کہ عیسائی اپنے آپکو شریعت کے ہر قاعدہ سے بالکل آزاد سمجھنے لگے اور نفس امارہ سے بچنے کے لئے ان کے پاس صرف "ایمان" وہ گیا جو بھی آخر کار کمزور ہوتا چلا گیا۔ اہل یورپ جو ایسے ہی ہر مذہب سے آزاد تھے عیسائی بن کر اور بھی بے پرواہ ہو گئے جس کا نتیجہ آج ہم اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہیں۔ ذیل میں ہم امریکہ کا ایک نازہ واقعہ ایک اخبار سے نقل کرتے ہیں:-

"امریکی بی بی کیلبر اور ہوسٹون میں بھی کاکریں کی خاطر ڈرامہ گھونٹنے والی لازم لڑکیوں کو بھی عربی لباس پہنانے بنائے گئے ہیں۔ حال ہی میں اس سلسلہ میں مشہور ایسے ایسے کلب کا مبالغہ مبالغتہ کیا گیا ہے۔ بتایا گیا ہے کہ لائسنس گھنٹہ گزار ڈانٹوں کے لازم صورتوں کے انتہائی عربی لباس پر اعتراض کیا تھا۔ اس پر کلب کے منتظم ان

یہ معاملہ سپریم کورٹ میں لے گئے۔ اور سپریم کورٹ نے مندر کا فیصلہ کلب کے حق میں کر دیا۔ بیچ آؤ گھنٹہ کلب کو کپڑے لائسنس منظور کرتے ہوئے کہا کہ پیرا کلب کے لباس میں عورت کے جسم کا جو حصہ ننگا ہوتا ہے اس سے زیادہ حصہ کلب کے لباس میں ننگا ہوتا ہے اس سے زیادہ حصہ کلب کے لباس میں ننگا نہیں ہوتا۔ اس لئے ان کے پیٹھ پر روک نہیں لگائی جاسکتی۔ حج کے اس فیصلہ بعد کلبوں کے منتظم ان کو پوری چھوٹ مل گئی اور ایک کولون و عمر میں اب بیشتر کلبیں کالوں کی کشش کے لئے ملازم لڑکیوں کو نیم عریاں لباس پہناتی ہیں۔ اگرچہ سپریم کورٹ کے حج کا فیصلہ تطبیق ہے لیکن امریکہ کے سرشل عظیم اس فیصلہ پر خود سے پریشان ہیں۔ ان کا کہنا ہے کہ یہ فیصلہ کلب میں برصغیر ہوتی ہے راہروی کو مدد دے گا اور موسیقی کے لئے اس کے اثرات نقصان دہ ہیں نہیں بلکہ مہلک ثابت ہوں گے اور امریکہ اخلاقی پستی کا بری طرح شکار ہو جائے گا اور اس کا اثر قوم کے مستقبل پر پڑے بغیر نہ دیکھے گا۔"

(شہباز ۱۵-۱۶)

یہ اس آزادی کا منطقی نتیجہ ہے جو عیسائیوں نے شریعت کے پھٹکارا حاصل کر کے اپنے منشا میں نشوونما دیا ہے۔

ہمارا یہ مطلب نہیں کہ عیسائیت بے حیائی سمجھا جائے ہے بلکہ ہمارا مطلب یہ ہے کہ شریعت کو تیار کر کے عیسائیت نے تمام انسانوں کو کھل دیا اور پھر کفار سے مسئلے اور پھر غضب ڈھایا گیا کہ ہم نے اوپر کہا ہے شروع شروع میں تو حضرت مسیح علیہ السلام کے ماننے والے ہر قسم کی برائی سے بچتے رہے مگر متعدد زمانوں کے شریعت کی ذمت ان کے لئے ایک نہایت خطرناک چیز بن گئی۔ اور آج جو ہندو یورپ میں پروان چڑھ رہی ہے اس میں اس آزادی کا بہت بڑا دخل ہے اور ان کے لئے گتے کے لئے اس کو ایک بہانہ بنا لیا ہے تاہم عیسائی علماء کے بہت سے ایسی باتیں اور اقدام ہیں جن سے مسیحیوں کو گناہوں سے باز رکھنے کی کوشش کی گئی مگر وہی باتیں شریعت کی پابندی

نہ ہونے کی وجہ سے بعض وقت گناہ کے لئے جوازی صورت اختیار کر گئیں مثلاً اعتراف گناہ کا رسم ہے جس کے متعلق یہ تصور دیا گیا ہے کہ اگر کوئی شخص پادری کے سامنے اپنے گناہوں کا اعتراف کرے تو اس کو نئی زندگی منبوع کرنے کا موقع ملتا ہے لیکن نفس امارہ نے اس سے یہ ترکیب نکالی کہ سیر ہو کر گناہ کر لو بعد میں صرف سے پہلے پادری کے سامنے اعتراف کر لینے سے انسان گناہ کی پاداشی سے بچ سکتا ہے۔

عیسائیوں نے شریعت کی پابندی چھوڑی تو اگرچہ اس سے انکو کچھ کھو گیا اور کچھ رسومات سے بریت حاصل ہو گئی لیکن اس کا نقصان بھی عظیم ہوا۔ تاہم ہمارا یقین ہے کہ یہ جو کچھ ہوا الہی پروگرام کے مطابق ہوا۔ خود تھا کہ موسوی شریعت کے تقاضوں کو اس طرح واضح کر دیا جاتا اور دنیا کو دکھا دیا جاتا کہ انسانی ذہنیت کے ارتقاء کے پیش نظر اس کا ختم ہو جانا ہی بہتر ہے تاکہ مکمل شریعت جو سینا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ آنے والی ہے اس کے لئے میدان صاف کیا جائے۔ سابقہ شریعت کا خاتمہ یکدم نہیں ہوا بلکہ جیسے کہ ہم نے کہا ہے عیسائی بزرگ شریعت پر عمل کرتے رہے مگر چونکہ شریعت کو لختا لختا کہا گیا تھا، اس کی وجہ سے عیسائی عوام میں آزادیاں آ گئیں جن کو کوئی نا انصافی فلسفہ نے اور بھی ہمیز کر دیا۔

ان آزادیوں کے نتیجہ میں جو تہذیب پچی اس کا نمونہ ہم اوپر دکھا چکے ہیں۔ یورپ کے نئے فلسفیوں کے تمام ایسی فلسفہ وہ فلسفہ کا انکار کر دیا جس کو تجربہ اور مشاہدہ سے ثابت نہ کیا جائے۔ اور آج تمام یورپ اور امریکہ ہی نہیں بلکہ تمام دنیا یورپی تہذیب کے زیر اثر اسی رنگ میں رنگ گئی ہے۔ عیسائیت نے موسوی شریعت کو ترک کر دیا مگر اس کی جگہ بے سود مسیح کا اہمیت جیسے خیالی نظریہ کو بھارتیہ کی کوشش کی لیکن جبہ یورپ میں حقیقتی علوم کا احیاء ہوا تو یہ خیالی نظریہ انسانی ذہن کو کوئی شہلا نہ دے سکا۔ روح القدس کا نزول جو پہلی صدی عیسوی میں بڑا کارگر ذریعہ بنا تھا امتداد زمانہ کے ساتھ محض ایک تجزیہ پیز بن کر رہ گیا اور یورپ میں عیسائیت کی تکرر پزیرت میں بن گیا۔ اور ایسے قلعے نمودار پائے گئے جن میں اللہ تعالیٰ کے وجود سے ہی اطلاع کر دیا گیا۔ اور موجودہ عیسائیت محض قربات کا پندرہ نظر آنے لگی۔ کیونکہ حقیقی دین کی بجائے عیسائیت پندرہ رسومات پر منحصر ہو گئی جن کی تکرر باقی اور مشاہداتی سائنسی ذہنیت کے سامنے آج کوئی وقت نہیں ہے۔ یورپ میں اس طرح تہذیب اور سائنس کا محرکہ

برپا ہوا۔ اگرچہ اس میں انکس ہے نہ یہی کو عملاً شکست کھان پڑی۔

اگر لو اس ذریعہ سیدنا حضرت سے ناہری علیہ السلام کے دین کی اس طرح کا پابند نہ پلٹ دیتے اور آپ کی تعلیمات پر کابند رہتے تو موجودہ عقلیت گردان کا بیست تہ مخالفہ کر سکتے مگر انہوں نے حقیقی دین کی تمام بنیادیں ہی اکھاڑ دیں اور بالکل ایک خود ساختہ عقائد کی بنیاد پر گدی چوڑائی دی جن کے ارتقاء کے سامنے نہیں کھڑے ہو سکتے تھے۔ اگر شریعت الہیہ کی جہل متین عیسائیوں کے ہاتھ میں رہتی تو شریعت سادہ اس قدر ہی جھک کر رہنے پارتا۔ وہ کچھ نہ کرتے۔ مگر ایسا ہونا ضرور تھا کیونکہ دنیا ایک مکمل شریعت کے لئے تیار ہو رہی تھی جس کی بنیاد تمام نیکو خیالی ایمان پر نہیں بلکہ حقیقی پر رکھی جاتی تھی یہ دین ہی ہے جو یورپ کی آخری صورت ہے جس کی بنیاد محض توہم پر نہیں بلکہ جس کو عقل سے عطا کیا گیا کہ دیکھا جاسکتا ہے۔ اس لئے آج عیسائیوں کے ترک شریعت سے جو عیسائی دنیا میں پیدا ہو گئی ہیں ان کا علاج یہ ہے کہ دنیا کی عیسائیت سے رہا کر حاصل کر کے انسان اس ٹھوس شریعت کو اختیار کرے جس سے موجودہ انسان کی سائنسی ذہنیت بھی متقبل ہو سکتی ہے۔ ورنہ موجودہ عیسائیت ان بد اخلاقیوں کے سلسلے کے آگے کوئی بند نہیں بنا دے سکتی جس نے شریعت کو لختت قرار دے کر انسان کے سلفی جذبات کی ڈھلوانوں سے تمام روکیں ہٹا دی ہیں آج یورپ اور اس کے زیر اثر تمام دنیا تہذیب خوری اور بے حیائی کے طوفان زور میں گھر گھر ہوئی ہے اور صرف کشتی زور ہی اس کو کھلے رکھ سکتی ہے۔

درخواستِ حلیا

مورخہ ۶ مئی کو بندہ کی والدہ محترمہ انتقال فرما گئیں۔ احباب نے جن شہقباد رنگ میں بندہ سے ہمدردی کا اظہار فرمایا ہے اس کے لئے وہیم قلمی شکر گزار ہوں۔ اور سعادت مند ہوں کہ احباب مرحوم کی بلندی درجات کے لئے درود دلے دعا فرماویں۔

میں ایک نہایت ہی نیک اور خدا رسیدہ شفیق ماں کی دعاؤں سے محروم ہو گیا ہوں اور احباب کی دعاؤں کا بے حد محتاج ہوں۔ طالب دعا

بشیر احمد ایڈووکیٹ
ایرجا فقہائے احمدیہ صلح کجرات

مسجد نور فرنگفورٹ (مغربی جرمنی) میں عید الاضحیٰ کی تقریب

پاکستان، بھارت، ایران، مصر، شام، اردن، نائیجیریا، یوگوسلاویہ اور آسٹریا کے مسلمانوں کی شرکت

مکرمہ مسجد احمدنا جہلمی امام فرنگفورٹ مغربی جرمنی جو وسط و کالت بشیر

دن سحر گاہی میں گورا رک نے کی میزبانی میں ہڈوں کے اندر وہی تین بڑے کمروں میں لگا لی گئی تھیں، بندہ بس کے قریب درست نہایت مستعدی سے کھانا تقسیم کرنے میں مصروف تھے۔ کھانے کے بعد چائے پیش کی گئی۔ اس دعوت میں خدا تعالیٰ کے فضل سے دو سو افراد نے شمولیت اختیار کی۔ ان میں بچوں سے قیامہ جرن خواتین و اصحاب تھے۔ کھانے کے بعد مغرب و عشاء کی نمازیں باجماعت جمع کی گئیں۔ اور اس کے بعد پانچ دن اور ترکی کے بارے میں معلوماتی ٹیلیس دکھائی گئیں جو مرد و عورتوں کے سعادت خاؤں سے حاصل کی گئی تھیں۔

عید کے اگلے روز فرنگفورٹ کے ایک اہم ترین اخبار

Frankfurter Rundschau

نے مقامی اخباروں کے صفحہ پر سب سے اوپر جلی عید میں عید الاضحیٰ کی تقریب کو فروغ اور مندرجہ ذیل ڈیٹ کے ساتھ شائع کی۔ "قریبان کی عید۔ بے شمار توہنوں کا مجمع"

عید الاضحیہ، ابراہیم (علیہ السلام) کی قربانی کی یاد میں منگولوں کے مسلمانوں کا مسجد میں اجتماع نماز عید امام سعود احمری اقتدا میں ادا کی گئی۔

شام کو دعوت کا بھی اہتمام تھا۔ فرنگفورٹ اور اس کے فوجی مضامین کے مسلمانوں نے اس تقریب میں شمولیت اختیار کی۔ مندستان، الجزائر، ترکی، مصر، نائیجیریا، وسطی افریقہ اور بے شمار جرمن مسلمان دیکھنے میں آئے۔ اس مسجد کی تعمیر سے اب تک یہاں برعینا تہ کے مختلف فرحوں سے تعلق رکھنے والے کم و بیش ایک سو چوبیسوں نے اسلام قبول کیا ہے۔ ان میں کئی جرمن عورتیں بھی شامل ہیں جنہوں نے مسلمان مردوں سے شادی کی ہے۔

اس مسجد کی تعمیر جماعت احمدیہ کی طرف سے عمل میں آئی ہے۔ جسی کام کو پاکستان میں ہے۔ اور چونکہ عید الاضحیٰ کی تقریب میں شامل ہونے والے تمام مسلمان پاکستان کی امداد فراہم کر سکتے تھے۔ لہذا امام مسجد نے خطبہ عید یہاں کی شکر کہ زبان لہجی جرمن میں پڑھا۔

عید الاضحیہ حج کہہ کے اہتمام تمام عالم اٹھویں میں سنانی جاتی ہے۔ امام مسجد نے اپنا خطبہ حج کہہ کر نماز کے نسل اختلافات کو دور کرنے کا ایک بے نظیر حل فرمادیتے ہوئے اس آیت پر توجہ دیا کہ حج کے عمل امکان تمام ہی نوع انسان کو ملتا ہے۔ یعنی وہ کسی حقیقی اخوت کی پراور کھائی

لاکھ کر کے ہیں۔ "Frankfurter Rundschau" (۶ May 1965) اٹھواں شمارہ

۶ May 1965

عید کی نماز کے بعد شام کی دعوت کا پروگرام شروع ہوا۔ کام کی تقسیم پہلے سے ہرچی تھی۔ چنانچہ پروگرام کے مطابق کام شروع ہو گیا۔ ہمارے پروگرام کی کامیابی کا بڑا تعلق موسم سے تھا۔ عید سے ایک ہفتہ قبل کئی روز تک موسم خوشگوار رہا۔ جس سے عید جمعی بن گیا۔ عید سے دو روز قبل شدید بارش کا سلسلہ شروع ہو گیا۔ حتیٰ کہ عید کی صبح کو بھی مطلع ابر آلود تھا۔ اور بسا قدری بونرا باندی بھی شروع ہو گئی

اللہ تعالیٰ کے فضل سے نماز عید کے بعد موسم آہستہ آہستہ خوشگوار ہونا شروع ہوا حتیٰ کہ دوپہر کے بعد اچھی خاصی دھوپ نکل آئی۔ الحمد للہ علی ذالک۔

کھانے پکانے کے لئے ایک پاکستانی نوجوان اور ایک ایرانی تاجر کی اہلیہ نے اپنی خدمات پیش کی تھیں۔ ان کی امداد کے لئے چند جرمن تو مسلم نوجوان بھی مصروف ہیں نماز عید اور چائے وغیرہ کے بعد بہت سے دوست اور خواتین مسجد میں ہی رہے۔ جس سے

اور جرمنی کے مسلمانوں نے نماز میں شمولیت اختیار کی۔ نماز عید کے بعد ایک جرمن خاتون کو دفتر باسلام ہونے کی توفیق ملی اس موقع پر خاتون نے اسلام کی خصوصیت بیان کرتے ہوئے بڑے مثبت ناک اسلام کے اہم عقائد کی تشریح کی اور بتایا کہ اسلام وحییت عمل کا نام ہے۔ محض عقیدہ کوئی حیثیت نہیں رکھتا۔ نماز عید کے بعد مسجد کے باغ میں چائے کا انتظام تھا۔ اس دوران میں مقامی اخبارات کے نمائندے مختلف مواقع کی تصاویر لینے میں مصروف رہے۔ نماز عید کے بعد خواتین کے بچوں کو ذبح کرنے کے لئے چند بچوں کو ذبح خانہ بھیجا گیا۔ یہاں پر سوائے ذبح خانہ کے کسی دوسری جگہ جانور ذبح کرنے کی اجازت نہیں ہے۔ فرنگفورٹ کی تاریخ شہر پہلی مرتبہ بسبب اللہ اللہ اللہ کے اتفاق کے ساتھ ایک جانور ذبح کر کے لائسنس ابراہیمی کا اجراء ہوا۔ الحمد للہ علی ذالک۔

عید الاضحیہ کی تقریب کو کامیابی کے ساتھ منانے کے لئے قریباً دو ماہ قبل تیاری شروع کر دی گئی تھی۔ اس دفعہ عید کے پروگرام میں صبح نماز عید کے بعد قربانی کرنے اور پھر شام کو دعوت عشاء اور روس کے بعد دو اسلامی محالک پاکستان اور ترکی کے متعلق معلوماتی فلمیں دکھانے کا پروگرام تھا۔ چنانچہ عید سے کچھ روز قبل ۳۰۰ کی تعداد میں چار صفحات پر مشتمل خوبصورت دعوت نامے چھپوا کر بھجوائے گئے۔

نماز عید کا وقت صبح ۱۰ بجے مقرر تھا۔ لوگوں کی آمد کا سلسلہ صبح سات بجے ہی شروع ہو گیا۔ اور حاضرین نماز شروع ہونے تک بلنبانہ نماز میں توجہات میں مصروف رہے۔ دس بجے باوجود تنگ محض بنانے کے مسجد نمازیوں سے بھی بھری تھی۔ بہت سے لوگوں نے سینکڑوں روپے میں چادریں پھیر کر نماز عید ادا کی۔ حاضرین کی تعداد قریباً ساڑھے تین سو تھی۔ جن میں بچوں کے قریب تین تھیں۔ نماز عید کے بعد خاکورتنے جرمن زبان میں خطبہ پڑھا۔ جس میں حضرت ابراہیم حضرت اسمعیل اور حضرت ابراہیم علیہم السلام کی قربانیوں کا ذکر کر کے بتایا کہ حج کا دن ہمیں اس بات کی فرت دعوت عمل دیتا ہے کہ خدا تعالیٰ کے راہ میں صدق دل سے پیادہ قربانی بھی رانجائی بس جاتی۔ اسی طرح حج بیت اللہ کی برکات کو بیان کرتے ہوئے بتایا کہ اس وقت صحابئے عرب میں اہرام کے سادہ لباس میں لاکھوں غریب و امیر مسلمانوں کا اجتماع تمام ہی نوع انسان کو اخوت و برادری ایک ہی سلاک میں منسکاب رنگ و نسل اور قوم و ناک کے اختلافات کو ایک قلم منسوخ کرنے کا ایک عظیم الشان مظاہرہ ہے جو دنیا کو نسلی اختلافات منانے کا عملی درس دیتا ہے۔ خطبہ عید اور اجتماع دعا کے بعد بڑے تنگ مصافحہ اور مصافحہ اور مبارک بادی کا سلسلہ جاری رہا۔ مختلف محالک پاکستان، بھارت، ایران، مصر، شام، اردن، سعودی عرب، نائیجیریا، یوگوسلاویہ، آسٹریا

ایمان کا فائدہ

ہمارے پیارے امام ایدہ اللہ تعالیٰ نے ۱۹۶۵ء کے سالانہ جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا ہے کہ۔

"میں اخبار کے فائدہ کے لئے نہیں بگڑے آپ لوگوں کے ایمانوں اور آپ کے ہمسایوں کے ایمانوں کے فائدہ کے لئے کہہ رہا ہوں کہ آپ لوگ اخبارات خریدیں۔"

بھائیو ہم دایا امام (ایدہ اللہ تعالیٰ) جس بات کو فائدہ مند میدان کو رہا ہے یقیناً یقیناً ہمارے ایمانوں، ہماری نسلوں کے ایمانوں اور ہمارے ہمسایوں کے ایمانوں کے لئے فائدہ مند ہے۔

پس آج ہی الفضل کو جاری کرو اگر فائدہ اٹھائے۔

(مینیجر الفضل ریوہ)

۶ May 1965

اسلامی معاشرہ اور اس کے تقاضے

مکرّم خواجہ محمد اکرم صاحبہ صاحب مدظلہ العالی

اسی طرح بیمار بیسیوں اور سکینوں کے متعلق فرمایا۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

ارہیت الذی یکذب بالدرین۔
قَدْ لَکَ الَّذِیْ یَدْعُ الِیْتِیْمَ - وَلَا یُحْضِ عَلی طَعَامِ الْمَسْکِیْنِ فَسِوْیًا
لِلْمُصْلِیْنَ الَّذِیْنَ هُمْ عَن صَلَاتِهِمْ سَاهُوْنَ الَّذِیْنَ هُمْ بِرِءَاؤُنِ
وَلِیْمَتُوْنَ الْمَاعُوْنَ۔

سورہ ماعون رکوع ۱۳۱

فرمایا۔ اسے مخاطب کیا تو نے اس شخص کو پیمانہ جو دین کو بھٹکا تا ہے وہی تو ہے جو یتیم کو دھککا تا ہے جو شخص سکین کو کھانا کھلانے کے لئے لوگوں کو ترغیب دینا چاہتا ہے اس کا نام نیکوں کے لئے بھی ہلاکت ہے جو اپنی نمازوں سے غافل رہتے ہیں اور جو لوگ صرف دیکھ کر دیکھ کر گم ہوتے ہیں اور وہ اپنے گھر کے معمول سامان تک دینے سے اپنے نفسوں کو روکتے رہتے ہیں۔

اس صورت کی آیات بتا رہی ہیں کہ یہاں غیر مسلموں کو مخاطب نہیں کیا گیا۔ یہاں خود مسلمانوں کو مخاطب کیا گیا ہے کیونکہ دین کو جھٹلانے والوں کی ایک لغزش یہ بھی بیان کی ہے کہ وہ نماز پڑھتے تو ہیں لیکن اس کی تسلیم اور منتر سے غافل اور اس کے فوائد سے بہرہ بردار ہوتے ہیں اور وہ محض دکھاوے کے لئے نمازیں پڑھتے ہیں کیونکہ نمازیں تو مومن کو سوز و گداز کے ذریعہ شفقت اور رحمت کھاتی ہیں لیکن یہ لوگ نہ صرف یتیم کی دلجوئی نہیں کرتے بلکہ اس کو دھککا دیتے ہیں۔ اس طرح نہ تو خود سکین کو کھانا کھلاتے ہیں اور نہ ہی دوسروں کو اس طرف متوجہ کرتے ہیں اس طرح ان کا ہمتوں سے مسلک یہ ہے کہ بڑی احتیاج کا چیزیں تو کیا محمدی احتیاج کا چیزیں عاریتاً بھی نہیں دینے اس طرح اپنے عمل سے دین اسلام کو جھٹلاتے ہیں۔

پرورش یتیم

ذرا تصور کریں اگر عید کا دن ہوا اور بچہ اپنی اپنی استطاعت کے مطابق نئے کپڑے پہنیں۔ اچھی خوراک کھائیں اور والدین کی طرف سے مزید اخراجات کے لئے نقدی بھی ملے اور ہر طرف خوشی کے ترلے گاتے جا رہے ہوں۔

لیکن الیتیم بچہ پر سب کچھ لچائی نظروں سے دیکھے اور پھر نہایت ہی عاجزانہ طور پر اپنی بیوہ ماں سے کہے کہ مجھے بھی نئے کپڑے بنا دیجئے میرے لئے بھی اچھے کھانے کا بندوبست کریں۔ مجھے خیریت کرنے کے لئے نقدی دیجئے لیکن اس یتیم بچے کی بیوہ ماں جو بے آسرا غریبان کی سرپرست ہوتی ہے اس کے پاس نہ دو وقت کھانے کے لئے بھی رقم نہیں ہوتی وہ اس بچے کی خوشیوں کو کیجے پورا کرے۔ کبھی وہ دوسرے بچوں کو دیکھتے ہیں کبھی آسمان کی طرف۔

وہ جانتی ہے کہ اپنے آپ کو تیراں کر کے اس کی خوشیوں کو پورا کر دے لیکن اپنے آپ کو بے بس پا کر ہے۔ اور بے قرار ہو کر رو رہی ہے اور اس کے ساتھ اس کا مصمم بچہ بچہ رو رہا ہے اور آسمان پر خدا کا عرض ہل جاتا ہے۔ ہمارے آقا و مولیٰ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے یتیم کی ایک آہ ہے خدا کا عرض ہل جاتا ہے اور فرمایا یتیم کی پرورش کرنے والا جنت میں میرے ساتھ اس طرح ہوگا جس طرح دو انگلیاں آپس میں ملتی ہیں اور پھر پرورش یتیم صرف کھانے اور کپڑے کا بندوبست نہیں بلکہ اس کی تعلیم کا بندوبست اس کے کاروبار کا بندوبست پر سب پرورش یتیم میں شامل ہے۔ پس باریک بین وہ جو یتیم کی پرورش کر کے اسلامی معاشرہ کے عمل کی ایک اور دیوار کھڑی کرتے ہیں۔

سکین کی پرورش

سورہ ماعون میں آگے چل کر فرمایا کہ وہ جو دین کو جھٹلاتے ہیں وہ نہ تو خود سکین کو کھانا کھلاتے ہیں اور نہ ہی دوسروں کو متوجہ کرتے ہیں اس میں سکین کے منظم طور پر بندوبست کرنے کی طرف اشارہ ہے۔ سکین میں بظاہر اپاہج۔ لاادارت۔ رلیٹھ۔ وغیرہ شامل ہیں لیکن ہمارے آقا و مولیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا اگر سوالی گھر سے پرسرا ہو کر بھی آئے تو اس کا سوالی پورا کرے۔ اس میں حکمت یہ ہے کہ جب تک پوری قوم اقتصاداً دلچسپ طور پر ترقی نہ کرے۔ پھر امن معاشرہ قائم نہیں ہو سکتا۔ اور اسے مغربی مفکرین نے آج چودہ سو سال بعد سمجھا اور تسلیم کیا ہے۔ اس بنا پر ہندو نے کمزور قوموں کا اعادہ شروع کی ہے۔ چنانچہ قرآن کریم میں ایک اور جگہ فرمایا ہے۔

وَمَا اٰذْرٰکَ مَا الْعُقْبَةُ فَلَکَ رِقْبَةٌ
اَوْ اَطْعَمَکَ فِیْ یَوْمِ ذِیْ مَسْجِدٍ یَّتِیْمًا
ذَا صُغْرٰیۃٍ (سورہ بلد) ترجمہ
اور تجھ کو نے بتایا کہ چوٹی کیلپے اور کس چیز کا نام ہے چوٹی پر پڑھنا غلام کی گردن چھڑانا ہے یا بھوک کے دن کھانا کھانا ہے۔ یتیم کو جو غریبی ہو یا سکین کو جو زمین پر گرا ہوا ہو یعنی روحانی ترقیات بھی ملتی ہیں۔ جب انسان دنیا سے غلامی شائے یا دنیا سے غربت دور کرنے اور اس طرح یتیموں اور سکینوں کا انتظام کرے یعنی ایسا سکین جس کا کوئی مددگار نہیں ہو نہ کسی جس کے دوست ہوں وہ اگر زمین پر گر جائے تو اس کے دوست اس کو بچھ کر اٹھالیتے ہیں۔ یہ سکین جس کو اٹھانا مسلمانوں کا فریضہ ہے وہ سکین ہے جس کا کوئی مددگار نہیں ہوتا اگر گرتا ہے تو اسے کوئی اٹھائیگا اور نہیں ہوتا۔ پس قوی ترقی کے لئے مساکین اور کمزوری کی امداد ضروری ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ قیامت کے دن اشرفی اللہ علیہ وسلم کے گاہیں کھڑکی کھڑکی کھانا کھلایا گیا۔ یہی ننگا تھا مجھے کپڑا نہ پہنایا گیا۔ یہی پیاسا تھا مجھے پانی نہ پلایا گیا۔ جواب دیا جائے گا۔ لے مالک تو کب دنیا میں (اس حالت میں آیا۔ خدا تعالیٰ فرمائے گا۔ یہ جو میرے بندے تھے مجھے جھوٹے پیسے تھے۔ یہ ہیں ہی تھا۔ چنانچہ قرآن کریم میں ایک دوسری جگہ آیا ہے۔ فی جنت یتساءلون عن المجرمین۔ ما سئلکم فی سقر۔ فانزلکم من المصلین ولکن انک تطعموہم المسکین۔ وکنتم تخرجون صغ الخائضین وکنتم تکذب بیوم الدین حتی انزلنا الیقینین (سورہ مدثر)

ترجمہ۔ فرمایا جنتی مجرموں سے سوال کریں گے کہ کیا چیز تم کو دوزخ میں لے آئی۔ جواب دیں گے ہم نماز نہ پڑھتے تھے اور سکینوں کو کھانا نہ کھلاتے تھے اور لوگوں میں شامل ہو کر فضولاً یہاں کرتے تھے۔ اور اس طرح آخرت کو جھٹلاتے تھے یہاں تک کہ موت آگئی۔ (تفسیر صغیر ص ۱۳۳)

ہمسائیوں سے حسن سلوک

سورہ ماعون میں فرمایا وہ مینحون الماعون۔ فرمایا کہ وہ لوگ جو بظاہر دین اسلام میں داخل ہو کر دین کو جھٹلاتے ہیں ان کا اپنے ہمسائیوں سے برسلوک ہونا ہے کہ کجا یہ کہ وہ اپنے ہمسائیوں کو مستقل بڑی اور خیر ہوجائے والی اشیاء دیں۔ وہ معمولی عاریتاً استعمال ہونے والی اشیاء بھی اپنے ہمسائیوں کو نہیں دیتے۔ یہ امر خود ظاہر کرتا ہے کہ ایسے شخص کا دل کسی قدر سخت

ہوگا لیکن حقیقی مومنوں کا عمل تو یہ ہوتا ہے کہ فرمایا الذین ینفقون فی السراء والمضراء والکظمین الغیظ والمعافین عن الناس والذین یحسبوا الحسبتین۔ ترجمہ۔ فرمایا کہ وہ تنگی میں بھی، خوشحالی میں بھی خرچ کرتے ہیں اور فرمایا جب کبھی ان کو کسی ناوہج بات پر غصہ آجائے تو وہ اسے پی جانتے ہیں۔ اسی طرح جب کسی سے قصور ہو تو وہ اسے معاف کر دیتے ہیں۔ پس لے بھائیو! آؤ ہم سب ہمسائیوں سے حسن سلوک کے اسلامی معاشرہ کے عمل کی اس گڑھی ہوں دیوار کو نئے سرے سے تعمیر کریں۔ اسلامی معاشرے کے عمل کے مالک نے اسے اب نئے سرے سے تیار کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے اور اس نے اسی عرض کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا ہے۔ یہ کام ایک مقدس نظام کا متقاضی تھا جو آپ نے قائم کر دیا۔ اب اس نظام کے ذریعہ الہامی سکینوں کے مطابق اسلامی معاشرہ کا عمل تیار کیا جائیگا اور دنیا بھر کے انسان اس میں آرام پائیں گے چنانچہ حضرت مصلح موعود علیہ السلام نے فرمایا۔

ایده اللہ تعالیٰ صغیر العزیز نے اپنے اقریب نظام تو میں فرمایا۔
"ظلامہ یہ کہ جب میں نے بتایا ہے صحت حاوی ہے اس نظام نظام پر جو اسلام نے قائم کیا ہے بعض لوگ کھلی سے یہ خیال کرتے ہیں کہ صحت کا نامی صرف لفظی اشاعت اسلام کے لئے ہے مگر بات و رست نہیں صحت لفظی اشاعت اور عملی اشاعت دونوں کیلئے ہے جس طرح اس میں تبلیغ شامل ہے اسی طرح اس میں اس لئے تبلیغ شامل ہے۔ اس لئے کہ صحت کے تحت ہر فرد بشری کا ہر روز کا کامان ہمیا کیا جاوے گا جب صحت کا نظام مکمل ہوگا تو صرف تبلیغ ہی اس سے نہ ہوگی بلکہ اسلام کی مشادہ کی ماتحت ہر فرد بشری کا ہر روز کو اس سے لیا گیا جائے گا اور دکھاؤ رنگی کو دنیا سے مشادہ دیا جائے گا انشاء اللہ۔ یتیم بھیک نہ مانگے بیوہ لوگوں کے آگے ہاتھ نہ پھیلائے گی۔ یہ مسلمان پریشان نہ پھرے گا کیونکہ صحت بچوں کی ماں ہوگی جہاں نوزاد کی ماں ہوگی۔ عورتوں کا سہاگ ہوگی اور جبر کے بغیر صحت اور دل کی خوشی کے ساتھ بھائی بھائی کی اس ذریعہ سے نہ دوکے گا اور اس کا دنیا بے بدلہ نہ ہوگا بلکہ ہر دینے والا خدا سے پہنچے بدلہ پائے گا نہ ابیر کھائے ہیں رہے گا نہ غریب نہ خرم قوم سے لڑے گی۔ بلکہ اس کا احسان سب دنیا پر وسیع ہوگا۔" (نظام قرص)

و اخرجہ عونا ان الحمد للہ وادب الغلین۔

کتاب کی قبسطی کے متعلق حکومت کا اقدام غیر منصفانہ اور اس امر مناسب

پاکستان کے طول عرض میں اضطراب اور بے چینی کی لہر - احتجاجی قراردادوں میں اس اقدام کو واپس لینے کا مطالبہ

مجلس نامہ رات الاحمدیہ کوٹ سلطان ضلع جھنگ

ہم مہرمان جماعت احمدیہ کوٹ سلطان ضلع جھنگ حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف ہیں جس کی رو سے سلسلہ احمدیہ کے مقدس باقی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" قبسط کر لی گئی ہے۔ شدید احتجاج کرتے ہیں۔ انصاف کے نام پر مسودہ پاکستان کی خدمت میں دو مرتبہ ارسال کرتے ہیں کہ اگر کتاب اس معاملہ میں داخل فرما کر اس نا انصافی کا سدھ پا کر فرمائیں اور فروری اور اپریل ۱۹۷۲ء کے حکم کو واپس لیا جائے۔

نامہ رات الاحمدیہ کوٹ سلطان ضلع جھنگ

لیجٹیم اٹھ چیک ۹۳ ضلع مظفر گڑھ

کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" مسیح حضرت مزارعہ اعلم احرار فدائی مسیح کو علیہ السلام کی کبھی ہوئی ہے۔ حکومت نے انصافی سے قبسط کر لی ہے۔ ہاری درخواست ہے کہ برادری اس کتاب کو جلد مسترد کرنے کی اجازت دی جائے۔ اس کتاب میں کوئی ایسی دلائل ثابت نہیں ہے اور یہ کتاب سائٹ سال سے چھپتی چلی آ رہی ہے۔ امید ہے ہاری درخواست پر غور فرما کر جلد مسترد فرما کر فرمادیں کہ اس کتاب کو واپس لیا جائے۔ (مسودہ: امام احمدیہ جماعت احمدیہ چیک ۹۳) ڈوین شاہ کوٹ تحصیل لیجٹیم مظفر گڑھ

جماعت احمدیہ دھارو وال چیک ضلع شیخوپورہ

کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" کے متعلق یہ علم ہو کر نہایت ہی مدہم ہوا ہے کہ حکومت پاکستان نے اس کو قبسط کر لیا ہے حالانکہ یہ کتاب اسلام کی صداقت کے زبردست دلائل اپنے اندر رکھتی ہے اور اسلام اور باقی اسلام کی شان کو ادنیٰ اور اعلیٰ ثابت کرتی ہے۔ ساتھ ساتھ اس کے عرصہ میں نہ تو کسی حکومت نے اور نہ ہی کسی خرد نے اس کے متعلق کوئی سوال اٹھایا۔ آج ایک اسلامی حکومت کا اس اہم کتاب کو قبسط کرنا نہایت امید ہے کہ حکومت اس معاملہ کی طرف

خاص توجہ دے کر اس حکم کو منسوخ کر دے گی
جماعت احمدیہ دھارو وال چیک ۳
ضلع شیخوپورہ

جماعت احمدیہ کوٹ سلطان چیک ۱۲۱ ضلع لاہور

ہم مہرمان جماعت احمدیہ کوٹ سلطان چیک ۱۲۱ ضلع لاہور حضرت مسیح موعود کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" کے قبسط کے عیاشی کے چار سوالوں کا جواب "کے قبسط کے عیاشی میں حکومت مغربی پاکستان نے جو حکم دیا ہے اس کے خلاف پر زور احتجاج کرتے ہیں۔ ہم کو رٹنٹ کو توجہ دلاتے ہیں کہ اس غیر منصفانہ حکم پر غصہ سے دل سے نظر ثانی کر کے جلد از جلد منسوخ کیا جائے۔

ہم مہرمان جماعت احمدیہ کوٹ سلطان چیک ۱۲۱ ضلع لاہور

جماعت احمدیہ چیک ۶۲ بھیم سنگھ ضلع لاہور

باقی سلسلہ احمدیہ حضرت مزارعہ اعلم احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" کی قبسطی کی خبر جماعت احمدیہ چیک ۶۲ بھیم سنگھ والے کے لئے انتہائی شدید صدمہ کا موجب ہوئی۔

جماعت احمدیہ چیک ۶۲ بھیم سنگھ والے حکومت سے مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ اپنے قبسط پر نظر ثانی کر کے قبسطی کے حکم کو فوراً واپس لے کر ناظر علی صدر جماعت احمدیہ چیک ۶۲ بھیم سنگھ والے ضلع لاہور

جماعت احمدیہ چیک ۹۳ ضلع بہاولنگر

۱۔ ہم مہرمان جماعت احمدیہ چیک ۹۳ ضلع بہاولنگر حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف ہیں کی رو سے سلسلہ احمدیہ کے مقدس باقی حضرت مزارعہ اعلم احمد صاحب فدائی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" قبسط کر لی گئی ہے شدید احتجاج کرتے ہیں۔ حکم اس پسند اور نفاذ کا احترام کرنے والی جماعت کے مذہبی مسالمت میں ناروا مداخلت کے مترادف ہے کتاب نہ مذکور اسلام کے خلاف ایک عیاشی کے اعتراضات کی ترمیم پر مشتمل ہے۔

یہ غیر متصفانہ اور غیر دانشمندانہ اقدام اسلام اور پاکستان دونوں کے مفاد کے خلاف ہے ہم اسلام اور انصاف کے نام پر آپ سے درخواست کرتے ہیں کہ اس معاملہ میں دخل دے کر نا انصافی

کا سدھ باب فرمائیں۔
پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ چیک ۹۳ ضلع بہاولنگر

جماعت احمدیہ ظفر آباد

حکومت مغربی پاکستان نے یہ نا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" قبسط کر کے جماعت احمدیہ ظفر آباد کو مجبور کیا ہے۔ جن سے جماعت کے اندر غم و درجہ کار ہو رہا ہے۔ ہم مہرمان جماعت احمدیہ ظفر آباد اس حکم کو واپس لینے کی درخواست کرتے ہیں۔ ہر باقی فرما کر اس کتاب پر سے پابندی اٹھائی جائے۔

جماعت احمدیہ ظفر آباد (لوٹکا)

جماعت احمدیہ چیک ۷۵ ضلع لاہور

ہمارے پیارے امام حضرت مزارعہ اعلم احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" حکومت مغربی پاکستان نے قبسط کر کے ہم مہرمان جماعت احمدیہ چیک ۷۵ دھول باہر تحصیل ضلع لاہور کے دلوں کو سخت دکھ پہنچا ہے۔ کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" قبیل دور حکومت میں شائع ہوئی۔ اور متواتر سال

ہم مہرمان جماعت احمدیہ چیک ۷۵ ضلع لاہور حکومت سے مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ اپنے قبسط پر نظر ثانی کر کے قبسطی کے حکم کو فوراً واپس لے کر ناظر علی صدر جماعت احمدیہ چیک ۷۵ ضلع لاہور

جماعت احمدیہ چیک ۹۳ ضلع بہاولنگر

۱۔ ہم مہرمان جماعت احمدیہ چیک ۹۳ ضلع بہاولنگر حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف ہیں کی رو سے سلسلہ احمدیہ کے مقدس باقی حضرت مزارعہ اعلم احمد صاحب فدائی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" قبسط کر لی گئی ہے شدید احتجاج کرتے ہیں۔ حکم اس پسند اور نفاذ کا احترام کرنے والی جماعت کے مذہبی مسالمت میں ناروا مداخلت کے مترادف ہے کتاب نہ مذکور اسلام کے خلاف ایک عیاشی کے اعتراضات کی ترمیم پر مشتمل ہے۔

جماعت احمدیہ چیک ۹۳ ضلع کوٹاہ

یہ خبر معلوم کر کے حکومت مغربی پاکستان نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" قبسط کر دے دی ہے۔ جہاں جماعت کو سخت تکلیف اور صدمہ پہنچا ہے اور ہر ایک فرد جماعت بے بیقرار اور تشویش کا شکار ہے۔ ہم حکومت سے پر زور

مگر نہایت ادب سے درخواست کرتے ہیں کہ کتاب کی قبسطی کا حکم جلد منسوخ فرما کر ہمارے صدمہ کا ازالہ فرمایا جائے۔
(ادراجمین جماعت احمدیہ (دھول باہر لاہور)

جماعت احمدیہ بھون

بھون ضلع جھنگ کا اجلاس اس پر مشتمل احتجاج کرنے کے لئے منعقد ہوئے ہیں۔ ہم مہرمان جماعت احمدیہ بھون نے اس نا انصافی کے چار سوالوں کا جواب "کو قبسط کر لیا ہے۔ اس ناروا اور ناجائز حکم سے ہمارے دلوں کو سخت تکلیف پہنچی ہے۔ ہاری درخواست ہے کہ اس حکم کو فوراً واپس لیا جائے۔
پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ بھون

جماعت احمدیہ منگلہ ڈیم

حکومت مغربی پاکستان کے اس قبسط پر ہم مہرمان جماعت احمدیہ منگلہ کو سخت خفقان کا شکار ہوئے ہیں۔ حضرت مسیح موعود کی مرکز اہل آباد تصنیف "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" کو قبسط کر لیا گیا ہے۔

یہ کتاب ۱۸۹۷ء سے متواتر شائع ہو چکی ہے اور یہی حکومت کے دور میں نصف صدی تک شائع ہوتی رہی ہے اور اس کے ذریعہ ہزاروں بندگان خدا جو کہ عدم بعیت کی وجہ سے دین حق کو چھوڑ کر عیاشیت کے حلقہ میں جا رہے ہیں۔ محفوظ رہے اور انہوں نے پر عام اعلان کیا کہ ہم کو اسلام پر قائم رکھنے والی کتاب ہے۔ جس میں عیاشیت اور اسلام کی تیسیم کا موازنہ عقل و نقل کی رو سے نہایت صحیح رنگ میں کیا گیا ہے۔

پس ہم ادب سے درخواست کرتے ہیں کہ حکومت کو چاہئے کہ اس مقدمہ کتاب سے سختی منسوخ کر کے قبسطی کے حکم کو واپس لے کر ہمارے دلوں کو تسکین ہم پہنچائی جائے۔
مہرمان جماعت احمدیہ منگلہ ڈیم

جماعت احمدیہ ٹوٹوٹ

ہم مہرمان جماعت احمدیہ ٹوٹوٹ اس کتاب کی قبسط پر شدید غم و اندویش کا شکار ہوئے ہیں۔ ہمارے ہر ایک فرد جماعت احمدیہ ٹوٹوٹ ضلع ٹوٹوٹ (سابقہ منڈ) نہایت ادب سے اس حکم کو منسوخ کرنے کی درخواست کرتے ہیں۔ ہم یہ امر واضح کر دینا چاہتے ہیں کہ ہمارے جماعت ایک پر امن مذہبی اور تہذیبی جماعت ہے جس کا حکم کیا گیا ہے کہ کوئی شخص اس کتاب کو قبسط نہ کرے اور نہ ہی اس کتاب کو قبسط کرے۔

جماعت احمدیہ نے منسلک گجرات

جم جمہان جماعت احمدیہ مزملہ تحصیل پھیالیہ ضلع گجرات حکومت مغربی پاکستان کے ان غیر دانشمندانہ و غیر منصفانہ حکم کے خلاف پُرورد احتجاج کرتے ہیں۔ جن میں انہوں نے ہمارے پیارے امام بن حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "منہج" میں لکھی گئی ہے کہ ہمارے دلوں کو سخت مجروح کیا ہے۔ ۲۶ سال کے عرصہ میں اس کتاب میں کوئی ایسی بات نہیں لی جو نہ فہم اور نہ فہم کا باعث ہو۔ لیکن آج مسلم حکومت کو ایسی باتیں دستیاب ہوئی ہیں جن کی وجہ سے اس نے اس کتاب کو ضبط کر کے لاکھوں پرائیڈ اور تاقان کا احترام کرنے والی احمدی لوجوں کو تکلیف دی ہے۔

ہم پُرورد احتجاج کرتے ہوئے طبعی ہیں کہ اس حکم کو منسوخ فرما کر لاکھوں مظالم احمدیوں کی دعائیں لی جائیں۔

مجلس خدام الاحمدیہ دارالافتاء مغربی ریلوے

حال ہی میں بائبل سلسلہ احمدیہ کی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کے ضبط ہونے کا اعلان کیا گیا ہے۔ حکومت کا یہ حکم سراسر غیر منصفانہ اور غیر دانشمندانہ ہے۔ جم خدام الاحمدیہ مجلس خدام مغربی ریلوے اس حکم کے خلاف پُرورد احتجاج کرتے ہیں۔ کیونکہ یہ حکم صادر ہونے سے ہمارے قانون جمہانی جھٹلی ہو گئے ہیں۔ ہمیں یہ علم نہیں ہو سکا کہ یہ حکم کیوں صادر کیا گیا ہے۔ یہ کتاب سائنس دانوں میں شائع ہوئی جبکہ اگرچہ جہان تھے۔ ادا مان کے ہی ایک پارٹی کے سوالات کے جوابات دینے لگے تھے۔ لیکن ان سوالات کو ضبط کرنے کی ضرورت محسوس نہ ہوئی لیکن آج ایسی حکومت کو اس کو ضبط کرنے کی ضرورت خدا بہتر جانتا ہے کہ کیوں نہیں۔ ہمارے نزدیک ہم مذکورہ کو منسوخ کرنے میں حکومت کی سراسر سہولت ہے۔ اور اس کتاب کی ضبطی کسی لحاظ سے بھی دانشمندانہ نہیں ہے۔

مجلس خدام الاحمدیہ ریلوے

مجلس خدام الاحمدیہ ریلوے ضلع ڈیہ اسمیل خان ہماری مجلس خدام الاحمدیہ نے یہ خبر سن کر بہت دکھ محسوس کیا ہے کہ ہمارے آقا کی کتاب جو عیسائیوں کے لئے ستر بن سلیخ کا ذریعہ تھی۔ اور اسلامی تعلیم کے روحانی

چشموں سے پر تھی۔ حکومت نے بلاوجہ ضبط کر لیا ہے۔ اور ایک پرائیڈ جماعت کے لاکھوں احمدیوں کے دلوں کو مجروح کیا ہے۔

جماعت احمدیہ بھوپال کلاں ضلع جمل

گور صاحب مغربی پاکستان کے اس اقدام پر ہم بڑے رنج اور افسوس کا اظہار کرتے ہیں۔ جس کی رو سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام بائبل سلسلہ احمدیہ کی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کو ضبط کیا گیا ہے۔ اور ہمارے دلوں کو شدید طور پر مجروح کیا گیا۔ ہم حکومت مغربی پاکستان کی خدمت میں پُرورد اپیل کرتے ہیں کہ وہ اپنے ضبطی کے حکم کو فوراً واپس لے کر انصاف کا ثبوت دے۔

بند پُرورد جماعت احمدیہ بھوپال کلاں ضلع جمل

جماعت احمدیہ عالم گڑھ ضلع گجرات

حکومت مغربی پاکستان نے سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب کتاب ضبط کر کے نہایت ہی غیر منصفانہ اقدام کیا ہے اس سے لاکھوں احمدیوں کے دلوں کو نہایت ہی بے دردی سے مجروح کیا۔ اور ذہب میں مداخلت کی ہے۔

ہم حکومت مغربی پاکستان سے اور ضلع پاکستان سے بڑے درد مند دلوں سے اپیل کرتے ہیں۔ ان غیر منصفانہ حکم کو جلدی واپس لے کر اسلام کی افاعت کا دروازہ جو حکومت نے نادانستہ طور پر بند کر دیا ہے کھول دے اور لاکھوں احمدیوں اور کروڑوں مسلمانوں کو روکنے والے مسلمانوں کے دلوں کو مجروح نہ کرے پُرورد جماعت احمدیہ عالم گڑھ

لجنہ امامانہ دھرم پورہ لاہور

لجنہ امامانہ دھرم پورہ لاہور کا یہ اجلاس احمدی عقائد کی طرف سے حکومت مغربی پاکستان کے اس حیران کن حکم کے خلاف جس کے باعث ہمارے مقدس امام کی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کو ضبط قرار دیا گیا ہے۔ درد مندانہ احتجاج کرتے ہیں۔ ہمارے قلوب کو اس حکم کے ذریعہ شدید مجروح کر دیا گیا ہے۔ امام جماعت احمدیہ نے عین نیت کا رد قرآن کریم کی روشنی میں کہا ہے۔ ہماری حکومت کو اس حکم کو واپس لینا چاہیے۔ عہدت لجنہ الاماٹ ضلع دھرم پورہ لاہور جماعت احمدیہ دھرم گڑھ میانہ بائبل سلسلہ احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد

علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب موسومہ "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی کی اخیر سسٹنڈنٹ اتھارٹی شدید صدمہ ہوا۔ حکومت پاکستان سے استدعا ہے کہ وہ کتاب کی ضبطی کے حکم کو فوراً واپس لے۔ پُرورد جماعت احمدیہ دھرم گڑھ میانہ تحصیل تارو دال

مجلس انصار اللہ پیک نمبر ۷۰ الف

کاجیلو ضلع تھریارک کا پیلو مقامی پیک ۷۰ الف مجلس انصار اللہ مقامی پیک ۷۰ الف کا پیلو ضلع تھریارک کا غیر معمولی اجلاس حضرت بائبل سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی کے حقائق دلی رنج و غم کا اظہار کرتا ہے۔ مذکورہ بالا کی ضبطی کا حکم نافذ کر کے حکومت مغربی پاکستان نے نہایت غیر منصفانہ اور غیر دانشمندانہ اقدام کیا ہے اور ایک پرائیڈ اور پُرورد قانون جماعت کو جو لاکھوں افراد پر مشتمل ہے اسے جذبات کو مجروح کیا ہے۔ یہ کتاب رضیہ کی عیسائی حکومت کے عہد میں آئی سے ۲۶ سال قبل شائع ہوئی تھی عیسائی حکومت کو تو اس میں کوئی بات بھی قابل اعتراض نظر نہ آئی کہ وہ اس کے خلاف وہ اقدام کرتی جو ایک مسلمان قومی حکومت سے کی ہے۔ یہ مجلس انصار اللہ حکومت مغربی پاکستان سے اور اس احترام کے ساتھ مطالبہ کرتی ہے۔ کہ وہ اپنے ضبطی سے نظر ثانی کر کے ضبطی کے حکم کی فوراً واپس لے کر حکم صادر فرما کر ہاری عیسائی کو واپس کرے۔ زعمیم انصار اللہ

مجلس خدام الاحمدیہ ننگرانہ صاحب

ہم ممبران مجلس خدام الاحمدیہ ننگرانہ صاحب

ضلع سجاولہ یہ حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف شدید احتجاج کرتے ہیں۔ جس کی رو سے جماعت احمدیہ کے مقدس بائبل حضرت مرزا غلام احمد صاحب کی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کو ضبط کیا گیا ہے۔ یہ کتاب ۲۶ سال سے عیسائیوں کے دور حکومت میں لکھی گئی تھی۔ جبکہ عیسائی مہتممین کی طرف سے اسلام پر بے دردی سے حملے کئے جا رہے تھے اور بائبل اسلام حضرت سرور کائنات محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی ذات باکرات پر گندی قلم کے حملے کئے جا رہے تھے۔ ان بنیادی اصولوں پر پابندی لگانا عیسائیت کے لئے باعث خرف و اور اسلام کے لئے مضمر ہے۔

اس لئے ہم ممبران خدام الاحمدیہ صاحب اس قرار داد کے ذریعہ حکومت پاکستان سے پُرورد مطالبہ کرتے ہیں کہ ہم سے انصاف کیا جائے۔ اور اس حکم کو منسوخ فرمایا جائے۔ ممبران مجلس خدام الاحمدیہ ننگرانہ صاحب ضلع سجاولہ

لجنہ امامانہ پیک الف کاجیلو ضلع تھریارک

مغربی پاکستان کے کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی کی خبر پر شدید صدمہ ہوا۔ لہذا ہم جمہوریت نجات مؤدبانہ طریق سے گزارش کرتے ہیں کہ حکومت مغربی پاکستان اپنے فیصلہ پر نظر ثانی کر کے ضبطی کے حکم کو فوراً واپس لے کر ہمارے صدمہ کو دور کرے۔ صدر مجریہ مقامی پیک ۲۵ الف کاجیلو خدام الاحمدیہ موضع نیل کوٹ ہم سلسلہ "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی کے خلاف سخت رنج و غم کا اظہار کرتے ہوئے ذمہ دار حکام سے اپیل کرتے ہیں کہ اس ناروا اور ناقابل فہم حکم کو فوراً واپس لیں۔ قائد خدام الاحمدیہ نیل کوٹ

ہمارے احمدی بھائی اور بہنیں توجہ فرمائیں

سیدنا حضرت فضل عمر خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود ایدہ اللہ الودد کا ارشاد مبارک یہ ہے کہ: "ہم نے ساری دنیا میں تبلیغ اسلام کرنی ہے اور جہاں ہم تبلیغ اسلام کریں گے وہاں لازماً مساجد بھی بنانی پڑیں گی۔ ادا اسلام کے نشانات بھی قائم کئے جائیں گے۔ اور یہ کام ہماری جماعت کے افراد ہی کرنا ہے۔ اس لئے سب کا فریضہ ہے کہ تمہارا وہ امیر ہو یا غریب اس ذمہ داری کی ادائیگی کے لئے اپنے آپ کو تیار رکھیں۔"

سو ہم میں سے ہر مرد ہر عورت اور ہر بچہ اپنے آقا کے مذکورہ بالا ارشاد کی تعمیل میں تعمیر مساجد ممالک بیرون کے لئے بڑھ چڑھ کر حقیقت لے تاکہ جلد از جلد تمام دنیا میں اسلام پھیلے اور لاہور جاتے۔

(دیکھو سال تحریک جدید ریلوے)

جماعت احمدیہ کو ٹیٹوالہ ضلع ملتان

ہم ممبران جماعت احمدیہ کو ٹیٹوالہ ملتان حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی" کے چار سوالوں کا جواب کی فیصلی کی تخریر شدہ یہ سراج دہم کا اظہار کرتے ہیں۔ یہ کتاب اسلام کی حقیقت میں لکھی ہوئی ہے۔ عیاشی عہد حکومت میں یہ کتاب شائع ہوئی تھی لیکن خود اس حکومت نے ہی اس کو ضبط کیا اور نہ کسی قسم کی اس پر پابندی عائد کی کہنا ہم جماعت احمدیہ کو ٹیٹوالہ کے ممبران حکومت سے درخواست کرتے ہیں کہ اس کتاب پر پابندی منسوخ کی جائے۔

ہم ممبران جماعت احمدیہ کو ٹیٹوالہ میں درضلع ملتان ڈاکٹر ایڈووکیٹ محمد

مجلس خدام الاحمدیہ تہذیبی زندگی

ہماری مجلس خدام الاحمدیہ اس کتاب کی فیصلی پر سراج دہم اور انیس کا اظہار کرتی ہے۔ عیاشی اپنی آج کل پاکستان میں ہی نہیں بلکہ اس کے پڑھنے والے اور حکومت نے کتاب پر ضبط کرنے کے اسلام کی تبلیغ میں رکاوٹ پیدا کر دی ہے۔ یہ غیر منصفہ ذکاوت ہے۔ اس حکم کو دہا پس کے اراکین انصاف پسندی کا ثبوت دیا جائے۔

عبارتیم تفسیر خدام الاحمدیہ تہذیبی زندگی ڈاکٹر محمد علی صاحب ڈیہ غازی خاں

مجلس خدام الاحمدیہ حلقہ احمد کشن کراچی راویپنڈی

ہم ممبران مجلس خدام الاحمدیہ حلقہ احمد کشن کراچی راویپنڈی اپنے ایک متفقہ اجلاس منعقدہ ۱۷ مئی ۱۹۶۳ء بعد نماز عشاء حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف سراج دہم کا اظہار کرتے ہیں جو کہ باقی ساری خدام الاحمدیہ کی تازہ تصنیف "سراج الدین عیاشی" کے چار سوالوں کا جواب کی فیصلی کے مستحق جاری کیا گیا ہے۔ ہم حکومت کے اس حکم کو مخالفت میں الدین نقیبین کرتے ہیں اور پوزر لفظ میں درخواست کرتے ہیں کہ وہ اس کتاب کی بحالی کا حکم لے کر اپنی جمہوریت کا ثبوت دے۔

مجلس خدام الاحمدیہ حلقہ مسجد نور راویپنڈی

مدفہ ۱۷ مئی ۱۹۶۳ء محمد نور مری رود میں مجلس خدام الاحمدیہ حلقہ مسجد نور راویپنڈی کا ایک خصوصی اجلاس منعقد ہوا جس میں باقی سلسلہ احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی" کے چار سوالوں کا جواب کی فیصلی سے مستحق حکومت مغربی پاکستان کے عالی حکم کے خلاف ایک متفقہ قرار داد پر زور احتجاج کیا گیا۔ ہمارے نزدیک یہ اقدام مذہبی معاملات میں مداخلت کے بھی مترادف ہے اور ہمارے

مذہب کو سخت جرح کرنا ہے اور یہ چیز ہمارے لئے دکھ اور انتہائی رنج کا باعث ہے کہ ہم اپنے امام کے ارشادات عالیہ کو اپنے پاس رکھنے نہیں پڑھتے اور پڑھانے سے ناخواند کر دیا جائے۔ پس مندرجہ بالا حقائق کے پیش نظر ہم اراکین مجلس خدام الاحمدیہ حلقہ مسجد نور راویپنڈی حکومت مغربی پاکستان سے بے زور اپنی کہنے کے اس غیر دانشمندانہ اور غیر منصفہ حکم کو رد واپس لیں۔ ہم ہیں اراکین مجلس خدام الاحمدیہ حلقہ مسجد نور راویپنڈی۔

جماعت احمدیہ ساکنگھ

جماعت احمدیہ ساکنگھ کا یہ احتجاج حکومت کے اس اقدام پر سخت احتجاج اور اضطراب کا اظہار کرتا ہے اور حکومت کے اس فیصلہ کو غیر دانشمندانہ اور غیر منصفہ قرار دیتا ہے۔ ایک اسلامی حکومت کا ایک ایسی کتاب کو ضبط کرنا جو اسلام کے دفاع میں اب سے تقریباً ۶۵ سال قبل لکھی جا کر کئی بار شائع ہو چکی ہے نہایت درجہ حرارت کن ہے۔ حکومت کے اس اقدام سے ایک ایسی مذہبی جماعت کے جذبات کو شیش بہنچا ہے جس کے ممبران تمام دنیا میں پائے جاتے ہیں۔ ہم حکومت سے التماس کرتے ہیں کہ اپنے اس حکم کو دہا پس لے کر اپنی نیک نامی اور انصاف پسندی کا ثبوت دے۔

جماعت احمدیہ ایک ڈکسین والہ ضلع جھنگ

جماعت احمدیہ ایک ڈکسین والہ ضلع جھنگ کتاب کرتی ہے کہ "سراج الدین عیاشی" کے چار سوالوں کا جواب کی فیصلی کے حکم مندرجہ خرابا جاتے۔ اس میں آج سے ۶۵ سال پیشہ تک عیاشی کے پڑھنے والے سوالوں کا جواب نہایت سنجیدگی سے دیا گیا ہے۔ مردوں کو نہیں سمیٹا لایا تھا۔ تمام انیسین حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات مقدس پر یہاں بولنے کے اعتراضوں کا جواب ہے کہ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی انصافیت ثابت کی گئی ہے اس میں کسی کی دل آزاری مقصد نہیں ہے۔

زعما حلقہ جماعت خدام الاحمدیہ کراچی

زعما حلقہ جماعت خدام الاحمدیہ کراچی کا یہ اجلاس جناب گورنر صاحب مغربی پاکستان کے حکم منسحب کتاب "سراج الدین عیاشی" کے چار سوالوں کا جواب کے بارہ میں انتہائی غم و رنج کا اظہار کرتے ہوئے یہ مطالبہ کرتا ہے کہ جناب گورنر صاحب اپنے اس حکم پر نظر ثانی فرما کر اس کو منسوخ فرما کر اس کتاب کو رد واپس فرمائیں۔ مرزا غلام احمد مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے آج سے ۶۵ برس قبل ایک عیاشی سوال لکھا ہے کہ جواب میں لکھا کہ گشت الخیر کبھی نیزا بخیر کبھی دور حکومت میں اور ازالہ لکھن ایک

مترتب شائع ہو چکی ہے اس کتاب پر کوئی پابندی نہیں لگائی گئی تھی۔ یہ کتاب اسلام کی حمایت میں اور اسلامی تعلیم کی عیسائیت پر برتری ثابت کرنے کے لئے لکھی گئی تھی۔ آج تک عیاشی خاندان نے تمام ملک میں عیسائیت کا حال پھیل رکھا ہے جس نے ہندو اور مسیحیوں کو اس کتاب کی اشاعت پر پابندی سے عیسائیت کی تبلیغ کو اور تقویت ملے گی۔ نیزہ اجلاس مطالبہ کرتا ہے کہ جناب گورنر صاحب مغربی پاکستان اپنے حکم پر نظر ثانی کر کے منسوخ فرمادیں۔

زعما مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

مجلس خدام الاحمدیہ علی پور

مجلس خدام الاحمدیہ علی پور حکومت کا یہ پہلی اجلاس حکومت مغربی پاکستان کے اس اقدام پر دل رنج و غم کا اظہار کرتا ہے جس کے ذریعے سے اسے باقی سلسلہ احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا دینی کی لاجب تصنیف "سراج الدین عیاشی" کے چار سوالوں کا جواب کو ضبط کرنے کا حکم دیا ہے۔ یہ کتاب ۶۶ سال قبل انگریزی حکومت کے زمانہ میں لکھی گئی تھی۔ اساتذہ ایم ایچ اور انگریزی میں شائع ہو کر غیر ملکی میں بھی لکھی ہیں۔ حکومت کا یہ اقدام برسر انصافیت پرستی ہے۔ ہم تمام ممبران خدام الاحمدیہ علی پور حکومت ضلع مظفر گڑھ بالا اتفاق حکومت سے مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ ذرا اس حکم کو منسوخ کر کے ہم ممبران خدام الاحمدیہ کے اس اضطراب کو دور کرے جو اس نے مذہب میں مداخلت کر کے ہمارے دلوں کو پہنچائی ہے۔

جماعت احمدیہ پاکپٹن

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی" کے چار سوالوں کا جواب کے ضبط کئے جانے کے بارے میں حکومت مغربی پاکستان نے جو حکم دیا ہے ہم ممبران جماعت احمدیہ پاکپٹن اس کے خلاف پر زور احتجاج کرتے ہیں اس کتاب کی ضبط کرنے کے بارے میں جو دہلیان کی تھی ہے وہ حقائق پر مبنی نہیں کیونکہ مندرجہ بالا کتاب جب کہ اس کے عنوان سے ہی ظاہر ہے محض عیسائیت کے سوالات کا جواب ہے۔ حکومت کا یہ اقدام ہمارے مذہبی معاملات میں مداخلت اور اذیت ہے اور ہمارے جذبات کو سخت جرح کرنے والا ہے۔ ہمارے لئے قرآن مجید اور احادیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد سب سے قیمتی چیز ہمارے امام کے ارشادات ہیں اور یہ چیز ہمارے لئے انتہائی دکھ اور رنج کا باعث ہے کہ ہمیں اپنے امام کے ارشادات مخالف کو اپنے پاس رکھنے ان کو

پڑھنے اور پڑھانے سے روک دیا جائے۔ لہذا ہم ممبران جماعت احمدیہ پاکپٹن بالاتفاق رائے حکومت کے اس حکم کو برسر غیر متفقہ اور غیر دانشمندانہ قرار دیتے ہیں۔ زبردست احتجاج کرتے ہیں اور حکومت سے اپیل کرتے ہیں کہ وہ ذرا اس حکم کو دہا پس لے۔

ممبران جماعت احمدیہ پاکپٹن

مجلس خدام الاحمدیہ حلقہ اراویا راویپنڈی

ہم ممبران خدام الاحمدیہ حلقہ اراویا راویپنڈی کو گورنر صاحب مغربی پاکستان کے حکم دربارہ منسحب کتاب "سراج الدین عیاشی" کے چار سوالوں کا جواب منسحب حضرت مرزا غلام احمد مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر دہا پس ہے اس کتاب کو ۱۸۹۸ء سے لے کر آج تک ۶۶ سال کا موقوفہ ہوا ہے اس عرصہ میں یہ کتاب قابل اعتراض ذمہ داری لکھی گئی ہے۔ ہم ممبران خدام الاحمدیہ حلقہ اراویا راویپنڈی نے بھی جو عرصہ پچاس سال تک رہی اس کتاب کو قابل اعتراض ذمہ داری لکھی اس سبب ہم حکم بطور غیر دانشمندانہ ہے۔

جماعت احمدیہ کراچی ضلع جھنگ

حکومت مغربی پاکستان نے ہمارے نفس باقی ساری احمدیہ کی کتاب "سراج الدین عیاشی" کے چار سوالوں کا جواب کو ضبط کر کے ہم پر مذہبی جماعت کے افراد کو ذمہ داری پہنچائی ہے۔ ہم واجب الاحترام صدر صاحب پاکستان کی خدمت میں اسلام انصاف اور پاکستان کی نیک نامی کے نام پر نہایت ادب سے درخواست کرتے ہیں کہ وہ ذاتی طور پر دخل لے کر اس ناانصافی کا تدارک فرمائیں۔

جماعت احمدیہ چک ضلع جھنگ

جماعت احمدیہ چک ضلع جھنگ کے چار سوالوں کا جواب کی فیصلی پر نہایت دکھ اور غم کا اظہار کرتے ہوئے پر زور اپیل کرتے ہیں کہ اس حکم کو منسوخ کیا جائے۔ کتاب میں ایک عیاشی کے اسلام پر پیش کردہ اعتراضات کا حسن طریق جواب دیا گیا ہے اور مردوں کو نہیں سمیٹا لایا تھا۔ تمام انیسین حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی انصافیت ثابت کی گئی ہے اس میں کسی کی دل آزاری مقصد نہیں ہے۔

جماعت احمدیہ چک ضلع جھنگ

لجنہ امانت شدہ منظمی

مہررات لجنہ امانت شدہ منظمی اپنے اس اجلاس میں کتاب "مراجع الدین عیسائی کے چار سوالوں کے جواب" کی منبطل پر سخت افسوس اور اضطراب کا اظہار کرتے ہیں۔ ہم جبران ہیں حکومت نے ایک ایسی کتاب کو جو ایک عیسائی کے جواب میں اسلام اور پاک مہر صلفے سے اشد مذہب و آہ و سوز کی عظمت شان کو آشکار کرنے کے لئے لکھی تھی کیسے ضبط کر لیا۔

چھٹے سال سے شائع ہونے والی کتاب انگریزی حکومت اور پارلیمان کو قابل اعتراض معلوم نہ ہوئی لیکن آہ ایسے مسلمان حکومت نے ایسی اسلٹ کتاب کی منبطل کا حکم دے کر ایسا قدم اٹھایا جو دوسرے غیر منصفانہ اور غیر دانشمندانہ ہے ہمارے خیال میں حکومت کو ذریعہ نفع تھی کہ منبطل کے حکم کو منسوخ کرنا ضروری ہے۔ (مہررات لجنہ امانت شدہ منظمی)

جماعت احمدیہ کی نو منبطل جھنگ

ہم جملہ مہررات لجنہ احمدیہ کی نو منبطل جھنگ ضلع جھنگ حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف جو کارروائی سلسلہ عالیہ احمدیہ کے مقتدر بانی حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "مراجع الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کر کے لکھی ہے

شدید احتجاج کرنے ہیں۔ یہ حکم قانون کا احترام کرنے والی ایک امن پسند جماعت کے مذہبی معاملات میں ناموافق مداخلت کے مترادف ہے۔ یہ کتاب آج سے چھ ماہ پہلے سال قبل اسلام سے مرتد ہونے والے ایک شخص کے اعتراضات کے جواب میں اسلام کی فضیلت و برتری کے اظہار کے لئے لکھی گئی تھی۔ اس وقت سے لے کر آج تک اس کے متعدد ایڈیشن شائع ہو کر اکتاف عالم میں پھیل چکے ہیں اور مسلمانوں کے علاوہ عیسائی حلقوں میں بھی اس کی بکثرت شاعت ہو چکی ہے۔ لیکن عیسائی گورنمنٹ کے زمانہ میں اس کی منبطل کا سوال کبھی پیدا نہ ہوا اور نہ ہی کوئی لفظ قابل اعتراض معلوم ہوا۔ جماعت احمدیہ کے افراد کے لئے حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی قلم سے نکلا ہوا ایک ایک لفظ مقدس اور انتہائی عزت و احترام کا درجہ رکھتا ہے۔ لہذا حکومت کی طرف سے ایسی پابندی لگانا نہ صرف مداخلت فی الدین ہے

ہیں سے ہمارے مذہبی جذبات آزرہ مجروح ہوتے ہیں۔ لہذا ہم حکومت مغربی پاکستان سے بے زور احتجاج کرتے ہوئے اس سے بے زور مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ فی الفور اس حکم کو منسوخ کرے اور اس طرح اس بے انصافی کا تذکرہ کرے جس نے جماعت احمدیہ میں جو کہ مذہب حکومت

کی وفادار اور امن پسند ہے شدید اضطراب اور بے چینی پیدا کر دی ہے۔ ہم بن جملہ مہررات لجنہ احمدیہ کی نو منبطل جھنگ ضلع جھنگ

جماعت احمدیہ ایک نیا کاچیلر

منبطل نظر پارکر یہ اجلاس نہایت گہرے رنج و غم کا اظہار کرتے ہوئے عدالت احتجاج بلند کرتے ہیں کہ حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ السلام کی تصنیف "مراجع الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کو ضبط قرار دیا گیا ہے۔ تصنیف مذکورہ کا ایک لفظ بھی قانون کی زد میں نہیں آتا۔ اور حکومت مغربی پاکستان کا اس کی منبطل کے متعلق فیصلہ صرف ریافت فی الدین ہے۔

ہم نہایت ادب سے حکومت مغربی پاکستان سے استدعا کرتے ہیں کہ وہ اپنے فیصلہ پر نظر ثانی کرتے ہوئے اس کتاب کی منبطل کے حکم کو واپس لے کر اسلام سے درد رکھنے والے مجروح دلوں کو دلجوئی فرمادے۔ صدر جماعت احمدیہ چیک ۲۷۰ ایت کاچیلر ضلع نظر پارکر

لجنہ امانت شدہ منظمی کی چیک ۳۱۲

منبطل لائل پور ہم مہررات لجنہ امانت شدہ منظمی کی چیک ۳۱۲ جب ضلع لائل پور اپنے پیارے اور اہم حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی علیہ السلام کی کتاب "مراجع الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی منبطل پر گہرے رنج و افسوس کا اظہار کرتے ہیں۔ یہ امر ہمارے جذبات و احساسات کو سخت مجروح کرنے والا ہے۔ یہ کتاب انگریزوں کے مذہبی ایک عیسائی کے اسلام پر سوالات کے جواب میں شائع ہوئی اور اس حکومت نے اس کو دل آزار نہ سمجھا آج اس قدر عرصہ گزرنے پر کسی طرح دل آزار بن گئی۔ ہم مہررات لجنہ امانت شدہ منظمی کے احکام سے پر زور انتہا سے کہتے ہیں کہ مہرراتی فرما کر اس غیر منصفانہ حکم کو واپس لے کر شکر کا مرتعد ہیں۔

سیکرٹری لجنہ امانت شدہ منظمی کی چیک ۲۳۷

منبطل لائل پور ہم مہررات لجنہ امانت شدہ منظمی کی چیک ۲۳۷ جب ضلع لائل پور

جماعت احمدیہ منبطل کی مرید کی

حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی تصنیف "مراجع الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" حکومت مغربی پاکستان نے ضبط کر کے ہمارے جذبات کو مجروح کیا ہے۔ یہ اجلاس حکومت کے اس اقدام کو گہری تندی سے دیکھتے ہوئے اس کے خلاف عدالت احتجاج بلند کرتے ہیں حکومت

سے درخواست کر رہے ہیں کہ کتاب مذکورہ کی منبطل کا حکم نہایت غیر منصفانہ ہے لہذا اسے فوری طور پر منسوخ فرمایا جائے تاکہ دنیا بھر کے احمدیوں کا اضطراب دور ہو۔ مہررات لجنہ احمدیہ منبطل کی مرید کی منبطل شیخ پورہ

مجلس خدام الاحمدیہ جہلم

حضرت سید محمد علیہ السلام بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ کی کتاب "موسوم" "مراجع الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کا ایک سب سے بڑی اسلامی حکومت میں ضبط ہونا انتہائی طور پر صدمہ کا باعث ہے۔ مجلس خدام الاحمدیہ جہلم اس پر انتہائی غم اور اضطراب کا اظہار کرتے ہیں اور حکومت کے اس اقدام کو غیر منصفانہ اور مذہبی امور میں مداخلت پر بھی تصور کرتے ہیں

یہ وجہ کہ اس کتاب سے فخر دارانہ مداخلت جھلکتی ہے۔ ہمارے عقیدت کے خلاف ہے یہ کتاب سب سے پہلے ۱۹۶۱ء میں عیسائی دور حکومت میں شائع ہوئی تھی اس کے بعد چھ ماہ کے قلیل عرصہ میں اس کے کئی بار دو اور انگریزی ایڈیشن شائع ہو چکے ہیں۔ لیکن نہ تو اس سے عیسائی دور حکومت میں فخر دارانہ مداخلت پھیل اور نہ ہی اس کے بعد آج تک پاکستان میں فخر دارانہ مداخلت کا باعث بنا ہے اور نہ ہی جھینے کا امکان ہو سکتا ہے۔

جب اسلام پر ہر طرف سے حملے ہونے متروک ہو گئے اور بے شمار کتب اسلام کے خلاف لکھی جانی شروع ہوئیں تو خدا تعالیٰ کے برکتیہ امداد اور امن اللہ نے کئی کتب اسلام کی برتری ثابت کرنے کے لئے لکھیں ان میں سے ایک کتاب مذکورہ بھی ہے۔ ان دلائل کتب کے منبطل سے اسلام کی برتری ثابت کی گئی اور عیسائیت کا زبردست طوفان جو کہ مغرب سے مشرق اور شمال سے جنوب تک تمام دنیا کو اپنی لپیٹ میں لے رہا تھا۔ اور جس کے زیر اثر کئی مسلم گھرنے تیار ہوئے تھے۔ یک دم محکم کیا بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے اسلام کی برتری کو زبردست دلائل سے ثابت کیا اور تمام دنیا کو اسلام کا نورانی راستہ دکھایا۔

ہم مہررات لجنہ احمدیہ جہلم حکومت سے پر زور مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ کتاب مذکورہ کی منبطل کے احکام کو حبل از حبل منسوخ کر کے مذہبی رواداری کا ثبوت دے۔ (مہررات لجنہ احمدیہ جہلم)

جماعت احمدیہ چیک ۹۱

محمد آباد ضلع ملتان مورخہ ۱۰ جون ۱۹۶۲ء مہررات لجنہ احمدیہ جہلم

احمدیہ چیک ۹۱۔ محمد آباد ضلع ملتان کا ایک خصوصی اجلاس منعقد ہوا جس میں رسالہ "مراجع الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی حکومت کی طرف سے منبطل کی خبر پر نہایت رنج و افسوس کا اظہار کیا گیا اور حکومت مغربی پاکستان کے اس فیصلے کو نہایت غیر منصفانہ قرار دیا گیا۔ یہ کتاب آج سے ۶۶ برس پہلے ۱۸۹۶ء میں انگریزی دور حکومت میں شائع ہوئی تھی اور اس عرصہ میں اس کے متعدد ایڈیشن شائع ہو کر منظر عام پر آئے۔ مگر عیسائی حکومت نے ۱۹۶۲ء میں اس کتاب کو یعنی پچاس سال بعد حکومت میں اس رسالہ کو دل آزاری اور مداخلت جھلکانے کا باعث نہیں سمجھا۔ یہ کتاب جس کا اس کے نام سے ظاہر ہے۔ "مراجع الدین عیسائی" جو کہ اسلام سے مرتد ہو کر عیسائی ہوا کے اسلام کے خلاف چار سوالوں کے جواب میں بانی سلسلہ احمدیہ نے تحریر فرمائی جو میں قرآن کریم کی رو سے بیباک ہے اسلام کی ذہنی ثابت کی گئی ہے۔ اور انجیل کی رو سے عیسائی مذہب کا بطلان ثابت کیا گیا ہے۔ حضرت کی ایسی ہی تصنیفات کا نتیجہ تھا کہ عیسائیت کی برہنہ ہوئی پختہ اسلام کے مقابلہ میں نہ ظہر کی۔ آج جبکہ قیام پاکستان کے بعد عیسائی مشرکوں کے حملوں سے مسلمانوں کا مذہبی شعور بے انتہا پریشان ہے۔ ایسے وقت میں اس کتاب کے لٹریچر کی اشاعت کی سخت ضرورت ہے جس میں عیسائیت پر اسلامی تعلیم کی توجیہ اور برتری کو ثابت کیا گیا ہو اور عیسائی مذہب کی خرابی و واضح کی گئی ہو جو حدیث کے ایسے لٹریچر کو بند کیا جائے اور اسلام کے درد رکھنے والے دلوں کو مجروح کیا جائے۔

ہم نہایت ادب سے حکومت مغربی پاکستان سے استدعا کرتے ہیں کہ وہ اپنے فیصلہ پر نظر ثانی کرتے ہوئے اس کتاب کی منبطل کے حکم کو واپس لے کر اسلام سے درد رکھنے والے مجروح دلوں کو دلجوئی فرمادے۔ صدر جماعت احمدیہ چیک ۲۷۰ ایت کاچیلر ضلع نظر پارکر

منبطل لائل پور ہم مہررات لجنہ امانت شدہ منظمی کی چیک ۳۱۲ جب ضلع لائل پور اپنے پیارے اور اہم حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی علیہ السلام کی کتاب "مراجع الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی منبطل پر گہرے رنج و افسوس کا اظہار کرتے ہیں۔ یہ امر ہمارے جذبات و احساسات کو سخت مجروح کرنے والا ہے۔ یہ کتاب انگریزوں کے مذہبی ایک عیسائی کے اسلام پر سوالات کے جواب میں شائع ہوئی اور اس حکومت نے اس کو دل آزار نہ سمجھا آج اس قدر عرصہ گزرنے پر کسی طرح دل آزار بن گئی۔ ہم مہررات لجنہ امانت شدہ منظمی کے احکام سے پر زور انتہا سے کہتے ہیں کہ مہرراتی فرما کر اس غیر منصفانہ حکم کو واپس لے کر شکر کا مرتعد ہیں۔

سیکرٹری لجنہ امانت شدہ منظمی کی چیک ۲۳۷

منبطل لائل پور ہم مہررات لجنہ امانت شدہ منظمی کی چیک ۲۳۷ جب ضلع لائل پور

جماعت احمدیہ منبطل کی مرید کی

حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی تصنیف "مراجع الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" حکومت مغربی پاکستان نے ضبط کر کے ہمارے جذبات کو مجروح کیا ہے۔ یہ اجلاس حکومت کے اس اقدام کو گہری تندی سے دیکھتے ہوئے اس کے خلاف عدالت احتجاج بلند کرتے ہیں حکومت

جماعت احمدیہ مرٹھ بلوچان

ہم مہررات لجنہ احمدیہ مرٹھ بلوچان ضلع شیخوپورہ رسالہ "مراجع الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی منبطل کی خبر پر گہرے غم و افسوس اور تندی کا اظہار کرتے ہیں اور حکومت سے نہایت ادب کے ساتھ درخواست کرتے ہیں کہ رسالہ مذکورہ کی منبطل کے حکم کو منسوخ کیا جاوے۔

ہم مہررات لجنہ احمدیہ مرٹھ بلوچان ضلع شیخوپورہ

خدا کا عظیم فیاضی پھیلے گا

فہرست جماعت اپنے ائمہ کی حینہ عام ۱۹۶۳ء اور ۱۹۶۴ء کی راجہ کے مقابلے میں ایک فیصلہ کن ٹیسٹ کرے گی۔ اس سال کی راجہ سے قبل اسے پورا کرنا پڑا ہے لیکن اس سال کی راجہ میں گزشتہ سال کی راجہ کی نسبت میں فیصلہ کی زیادتی ہوئی ہے اور زیادتی کی جگہ کے دس فیصد سے کم نہیں۔

ضلع جنگ

پتہ بھدرنا - گھوڑاوالہ - جبل بھٹیالی - چاہ کوردوالہ -

ضلع گوردھارا

تاند آباد - چک ۷۴، چک ۸۱، چک نمبر ۱۱۷ - چک نمبر ۱۲۴ -
مٹھ لوانہ ضلع میانوالی

راڈ دہلی - رات آباد

ضلع لائل پور

چک ۱۲۱ ج ب - گھوڑاوالہ - چک ۱۲۴ ر ب
بہاول پور - چک ۱۲۴ ر ب - چک ۵۰
ج ب - سمٹھالی - چک ۲۶۱ ر ب - ادرودالی ٹوٹی
چک ۶۸ ج ب - لیلان - ٹوٹی - چک ۱۰۰ - گھوڑاوالہ
۲۸ ج ب - چک ۵۲، ۵۱، ۵۰ - چک ۲۹۶ ج ب
بھلا پور - چک ۱۱۲ ب - گلان - چک ۶۱ ر ب
بیابانوالہ - چک ۷۴، ۷۳، ۷۲، ۷۱ - چک ۲۶۴ ج ب

نصرت آرٹ پریس ریلوے

قوم کے سہ کاروں سے جاری کردہ چھپنے والے
احباب انجمن روزمرہ ضرورت کے لئے
دعوتی کارڈ، وزٹنگ کارڈ، لیبرٹری اور
کیش میمورنڈم وغیرہ چھپانے کا آرڈر دیتے رہیں
تو اپنی نامی نامہ سے من مخلص اسباب کی طرف سے
آرڈر آتے رہتے ہیں ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں
نیچر نصرت آرٹ پریس ریلوے

ہر انسان کیلئے

ایک ضروری پیغام

کارڈ شپ
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد مکن

معیاری ادویات

فضل عمر فارم میڈیکل ریلوے کی تیار کردہ ادویات کے متعلق کم خراب اثر فریق امر صاحب
ایم بی ایس - پورے دال سے تحریر فرماتے ہیں -
"میں نے فضل عمر فارم میڈیکل ریلوے کی مصنوعات سے شاکن گراؤں اور کف کی اور یا میکس اپنے رفیقوں کو
استعمال کریں جو بے حد مفید ثابت ہوئے ہیں سب ادویات کو معیاری ادویات بنانے پر مبارکباد دیتا ہوں؟
فضل عمر فارم میڈیکل ریلوے

کوٹہ احمدیہ -
ضلع حیدرآباد -
خدا آباد - گوجہ گوندل -
ضلع ٹھٹھہ - گھارو
بلوچستان - قلات
مشرقی پاکستان -
ڈھاکہ - برہن ٹریڈ - دہلیچ پور
بارتھی پور - لغمانی - چنگا گنگ - پیر پانچک
شاہ - نارواہ - گھوڑاوالہ - دیوگرام -
(تاظہریت المال)

تہاں گورنالہ - عالم گڑھ - انجینئرنگ سکول
رجوڑ - کیرانوالہ -
ضلع جہلم -
دالیاں پکاں - محمد آباد - ڈیڈ ڈت نمود
سھون -
آزاد کشمیر -
کوئی - بھائیہ بھمبر -
ضلع راولپنڈی - راولپنڈی شہر
ضلع ٹٹک - پنجند - چوڑترہ
ضلع نیرازہ -

قائدین خدام الاممہ توجہ کریں

جس کی اہمیت بہت زیادہ ہے اس
تاریخ سے تیل مرکز میں آنا ضروری ہے اس
غرض کے لئے تمام مجالس کو رپورٹ فارم
بجھانے جا چکے ہیں مگر کچھ کئی مجالس فارم
پرکے کے واسطے بھجوانے میں عفتت رہت رہی ہیں
یہ امر یقینی ہے کہ مجلس میں کچھ نہ کچھ کام ضرور
ہوتا ہے مگر رپورٹ نہ آنے سے مرکز میں ان کی
سامنے صرف شمار ہوتی ہے لہذا تمام قائدین
خدام الاممہ سے درخواست ہے کہ فوری طور پر
مجالس کا جائزہ لیں اور جس کی طرف سے ابھی تک
رپورٹ نہیں بھجوائی گئی ان کی طرف سے فوری طور
پر بھجانے کا انتظام فرمائیں - جزاکم اللہ تعالیٰ -
(محمد عیسیٰ خدام الاممہ مرکز)

ایبٹ آباد - سویلیں - تربیل ڈیم -
ضلع پشاور -
پٹانہ درشنہ - ایس ایل کوٹ - شیخ محمدی
ضلع کوہاٹ - کوہاٹ شہر
ضلع ڈیرہ غازی خان -
کوٹ قیصرانی - بسنی بزار
ضلع ملتان -
اسامیل آباد - گھارو ٹیکسٹی چک ۱۲۵ -
فرزی پوروالہ - میلسی - امین پور سن پور
چک ۵۵ ج چک ۱۹ / ۱۵ - چک ۵۰ / ۵۱
چک ۲۳ / ۲۴ - چک ۳۵ / ۳۶ - لالی پور
چک ۱۸۸ ج -
ضلع مظفر گڑھ - لہہ -
ضلع شکری - ہرپ چک ۲۶۹ / ۲۷۰
چک ۲۷۵ / ۲۷۶ - چک ۱۱۹ / ۱۲۰ -
شازنگو -
ضلع بہاولنگر -
چک ۹ - بسنی زور پور چک ۱۹۱ / ۲۰۲
چک ۵۵ / ۵۶ - چار دن آباد چک ۳۲ / ۳۳
مردٹ -
ضلع بہاولپور -
سدرٹ - چک ۸۹ / ۵۰ - شری زمان
چک ۱۸۳ مراد -
ضلع رحیم یار خان -
چک ۲۱۳ / ۲۱۴ - چک ۱۴۲ / ۱۴۳ - من نور
ضلع جیکب آباد - جیکب آباد
ضلع سکھر - شکر پور
ضلع نواب شاہ - بانجھ - گوٹھ صحت علی
ضلع قنبرا کر -
احمد آباد سٹیٹ چک ۱۹۵ / ۱۵۱

حقہ اور سرگت تک کرنے کا عہدہ

سیدنا حضرت امیر المومنین ابیہ اللہ تعالیٰ کے
تازہ ارشاد کے تحت ریلوے میں تہا کو اور سرگت
کی سب دکا نوں کو بند کر دیا گیا ہے اور یہ سب
میں بھی حضرت کے فیصلہ کے حوالہ سے تمام احباب کو
ہدایت کی گئی ہے کہ ریلوے میں رہتے ہوئے تک عہدہ
قائم کریں خود کے بعد زور محمد صاحب آف دہلی
اور مانی دین محمد صاحب نے عہد کیا کہ وہ ۱۵۵
۶۵ سال سے حقہ استعمال کرتے تھے اور اب حضرت
سید محمد علی اللہ کے ارشادات کے تحت حقہ
تک کرتے ہیں اللہ تعالیٰ استقامت عطا فرمائے
(ذات صلاح وار شاہ)

دوسروں کی نگاہ
آپ کا ذوق
فروخت و حبولہ
۲۹ کمرش بڈنگ کیال پور
فون ۷۷۳

ہمدرد نسوان (اٹھارہ گولیاں) دواخانہ خدمت خلق ریلوے ریلوے سے طلب کریں مکمل کورس میں روپے

ممبران جماعت احمدیہ شمالی بوزنیو کا احتجاجی مکتوب حکومت پاکستان سے کتاب کی ضبطی کا حکم فوری طور پر واپس لینے کی درخواست

لاہور۔ (شمالی بوزنیو) حضرت بانی سلاطین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ" کے چار سوالوں کا جواب "کی ضبطی پر دلی رنج و غم کا اظہار کرتے ہوئے جماعت احمدیہ شمالی بوزنیو نے حسب ذیل احتجاجی مکتوب ارسال کیا ہے:

"ہم نے علم دادہ کے گرسے جذبات کے ساتھ یہ خبر سنی کہ حکومت پاکستان نے حضرت بانی سلاطین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ" کے چار سوالوں کا جواب "ضبط کر لیا ہے یہ خبر ہمارے دلوں پر بجلی گرنے سے کم نہ تھی۔ اس کے نتیجے میں ہمارے جذبات اور احساسات شدید طور پر جرح ہوئے ہیں نہ وہ سکے۔ ہمیں اس بات پر حیرت ہے کہ حکومت نے ایک ایسی کتاب کو فزادہ دارانہ کشیدگی کا حال قرار دیا ضروری سمجھا جو حکومت کے اقدام سے ۶۶ سال پہلے کی لکھی ہوئی تھی۔ اس وقت کے عیسیٰ حاکم اس کی پچاس سالہ امانت کے دوران اس قسم کا کوئی خطہ

محسوس نہ کر سکے۔ حالانکہ کتاب مذکور میں ان کے اپنے عقائد اور ان عقائد کے نتائج پر بھی بحث کی گئی تھی۔ انص خود راسخ العقیدہ عیسیٰ ہونے اور اپنے مشرکوں کا حامی و مددگار ہونے کے باوجود کتاب کی اشاعت اور اردو اور انگریزی میں اس کے متعدد ایڈیشنوں کی طبعیت پر اعتراض کا کوئی حقدار یا ذمہ دار نہ مل سکی۔ انھوں نے سب کو مذہبی آزادی دے رکھی تھی انھیں کتاب میں نقصان اس پر متوجہ ہونے والا کوئی مواد ہفتہ ذرا آگے اب نہ معلوم وہ کون سے غیر معمولی حالات ہیں جنہوں نے ایک اسلامی حکومت کو کتاب کے مندراجات کے بارے میں خطرہ محسوس کرنے پر مجبور کیا ہے حالانکہ

یہ کتاب عرصہ دراز سے مسلمانین اسلام کے خلاف اسلام کے ایک بہت مضبوط قلعہ کا کام دیتی چلی آ رہی تھی ۱۸۹۷ء کے بعد اسلام کے سبیل میں حضرت بانی سلاطین علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بارے میں کچھ کے باوجود مخالفین اسلام میں سے کسی کو بھی یہ قلعہ سرکڑتیا جرات نہ ہوئی۔ کی اب ایک مسلمان حکومت کے غیر متصفقانہ اور غیر دانشمندانہ اقدام کے ذریعہ اس قلعہ کو مٹانا مقصود ہے العجب تم العجب!

تمہارے نزدیک یا اقدام مذہبی معاملات میں مداخلت کے مترادف ہے نیز ایسے قانون ان پستادار بے تصور اور امیدوں کے حق میں دشمنی کی حیثیت رکھتا ہے۔ ایسے اقدام بین الاقوامی طور پر پاکستان کے مفاد کو نقصان پہنچانے کا موجب ہوگا۔ لہذا ہم اس حکم کے خلاف بے پروا احتجاج کرتے ہوئے درخواست کرتے ہیں کہ اسے فوری طور پر واپس لینا جائے۔ (ممبران جماعت احمدیہ شمالی بوزنیو)

درخواست ہائے دعا

- ۱- میرا بھتیجہ عزیز سمہ خانم سرلی ہسپتال سرگودھا میں داخل ہے اور اس کے گلے کا آپریشن عفریب ہونے والا ہے۔ بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان سے دردمندانہ دعا کی درخواست ہے (املیہ حکیم محمد عبدالعزیز گولاب زار پورہ عالی واروسم گودھا)
- ۲- ہماری والدہ محترمہ مبارکباد امر از چشم بیاد ہیں الہی کمال شفا پائی اور بسنے عمر کے نئے دروں کی دعا فرمائیں۔ نیز ہمارے عہد بھائی کو کم عمری میں خان صاحب عرصہ دور سے سخت بیمار ہیں۔ بزرگان سلسلہ کمال شفا پائی کے لئے درد دلی سے دعا کی درخواست ہے۔
- ۳- محمد شہید شاہ و جوہر کاتہ مندی شیخ شیخو

مہر کاری زمین کا بیلام

آج کل سابق پنجاب کے مختلف اضلاع میں مہر کاری اور ترقیاتی کاموں کے بیلام عام فروخت ہو رہے ہیں۔ خواہشمند اصحاب کو چاہئے کہ اس موقع سے فائدہ اٹھائیں جس قلع میں اپنی قابل فروخت ہو۔ اس قلع کے ڈپٹی کمشنر کی طرف سے بیلام کے پروگرام کا اعلان ہوتا رہتا ہے (نافر زادت)

جماعت احمدیہ مغربی جرمنی کا احتجاج

لینے والی صداقتوں کو آشکار کرتی ہے

اسی لئے ہم اپنے پورے دل کے ساتھ ان غلطیوں کے متعلق احتجاج بلند کرتے ہیں۔ قبل ازیں اس بارہ میں مغربی جرمنی میں ہماری جماعت کے نائب صدر جناب عبداللہ ڈنکو (۱۳ مئی ۱۹۶۳ء) کو مسد پاکستان کی خدمت میں ایک کپی ارسال کر رکھے ہیں۔ ہم انھیں کے طالب ہیں اور اس فرار داد کے ذریعہ ایک دفعہ پھر حکومت پاکستان سے درخواست کرتے ہیں کہ اس غیر جمہوری حکم کو منسوخ کیا جائے۔"

بشیر بلوچر

(Bashir, Blucher)

سیکرٹری جماعت احمدیہ مغربی جرمنی

ہم یہ امر واضح کر دینا چاہتے ہیں کہ ہم جرمنی کے احمدی مسلمان ہیں ہم نے حضرت مسیح موعود کی کتابوں کو پڑھ کر کبھی اسلام قبول کیا ہے مغربی حاکم میں ان کتابوں نے اسلام کے حق میں ایک نیا نیا جہاد ہی ہے ہم اچھوں پر ایک نہایت فرد کی ذریعہ کے طور پر یہ دعا کی عائد ہوتی ہے کہ ہم اصحبت لین حقیقی اسلام کے پیغام کو ساری دنیا تک پہنچائیں اس پیغام فریضے کی ادائیگی صرف اور صرف جماعت احمدیہ کے لڑنے کے ذریعہ ہی ممکن ہے۔ حکومت مغربی پاکستان نے مفاد اسلام کے ساتھ بہت بڑی نا انصافی کی ہے یہ خبر ہمیں بہت شدید صدمہ پہنچا ہے اور ہمارے بغیر ذرہ نسکی

کتاب کی ضبطی کنیف اسلام جماعت احمدیہ میں کا احتجاجی

"یہ حکم ہمارے لئے شدید صدمہ کا باعث ہے براہ کرم اسے منسوخ کیا جائے"

میڈیکل ڈپارٹمنٹ جماعت احمدیہ میں نے حضرت بانی سلاطین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ" کے چار سوالوں کا جواب "کی ضبطی کے خلاف مسد پاکستان کیلئے مارشل محمد ایوب خاں کی خدمت میں تخب ذیل تاراد سال کیا ہے:-

"ممبران جماعت احمدیہ سپین کو یہ خبر سن کر شدید صدمہ ہوا کہ کتاب موصوفہ "سراج الدین عیسیٰ" کے چار سوالوں کا جواب "غیر متصفانہ طور پر ضبط کر لیا گیا ہے۔ درخواست ہے کہ جناب والا ذاتی طور پر مداخلت فرما کر ضبطی کے حکم کو منسوخ کرائیں۔"

بشیر ریگوئینا

(Bashir Requena) بیروڈ

مجلس عالمہ ادارہ تحفظ حقوق شیعان پاکستان کے ایک ممبران کا احتجاجی تار

جناب اقبال حسین صاحب کمانی ممبران کمیٹی ادارہ تحفظ حقوق شیعان پاکستان نے کتاب "سراج الدین عیسیٰ" کے چار سوالوں کا جواب "کی ضبطی کے حکم کو نہایت قابل اعتراض قرار دیا ہے آپ نے اس ضمن میں حسب ذیل تار حکومت کی خدمت میں ارسال کیا ہے:-

"حکومت کا وہ اقدام جس کے تحت کتاب "سراج الدین عیسیٰ" کے چار سوالوں کا جواب "ضبط کر لیا گیا ہے نہایت قابل اعتراض ہے۔ ایک کتاب جو ۶۶ سال قبل شائع کی گئی تھی اور جس کے بوط فوری دور حکومت میں کئی زبانوں میں متعدد ایڈیشن بھی شائع ہوئے ایک اسلامی جمہوریہ میں اس کی ضبطی قابل اعتراض ہے درخواست ہے کہ اس حکم کو فوری طور پر واپس لیا جائے۔"

اقبال حسین کمانی ممبران کمیٹی ادارہ تحفظ حقوق شیعان پاکستان

تعلیم الاسلام کالج ہائیکنگ کلب

تعلیم الاسلام کالج کی ہائیکنگ کلب گریجویٹوں کی دستوں میں حسب معمول مسابقت کے لئے قرار مریج میں جاری ہے۔ جو طلباء اور اساتذہ براہ کرم چاہیں وہ دفتر فضائل مسرہ ہوسٹل میں اطلاع دیں۔ (سیکرٹری ہائیکنگ کلب تعلیم الاسلام کالج پورہ)